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1.УВОД  

Извјештај о мониторингу рада Народне скупштине Републике Српске за 2008. годину, даје пресјек 

резултата рада ове институције у другој години мандата актуелне власти, уз осврт на комплетан 

досадашњи учинак. 

Овај извјештај један је у низу резултата настојања Центара цивилних иницијатива да континуираним 

праћењем и периодичним извјештавањем, јавности омогући увид у рад институција власти и исте 

учини одговорнијим у обављању својих обавеза.  

Годишњи извјештај о мониторингу рада Народне скупштине Републике Српске за 2008. годину, који је 

пред вама, је фокусиран на анализирање рада Скупштине као тијела, али и појединачног учинка 

Посланика. 

При креирању извјештаја као важни параметри узети су „Анализа о програму рада и буџета 

Републике Српске за 2008. годину“, реализована, на захтјев ЦЦИ, од стране експертних организација, 

„Анализа 12 грађанских проблема“ сажета у документу Грађанска платформа, те извјештаји, о 

проведеном мониторингу о раду Владе РС, из претходног периода 
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2. Сажетак о раду Народне скупштине Републике Српске 

Оријентациони програм рада НС РС за 2008. годину усвојен је 22.04.2008., на 19. редовној сједници, а 

након великог кашњења узрокованог прије свега неодговорним односом посланика.  

НС РС у 2008. години je планирала усвајање 137 приједлога закона и 78 тематских цјелина, али је 

ревидирање Програма рада
1
 Владе РС довело до смањење плана на 135 закона. У 2007. години НС 

РС је имала нешто амбициознији план у законодавној сфери (147 закона), али није имала капацитета, 

политичке воље и суштински најважније, није било довољно рада, да би резултати били у складу са 

планом.  

У анализираном периоду од 01.01. до 31.12.2008. године, НС РС је одржала 10 редовних сједница на 

којима је разматрала 292 тачке дневног реда, од првобитно планираних 297, што значи да су 

посланици у просјеку разматрали 29 тачака дневног реда по сједници. Овдје се може констатовати да 

су одступања усвојених дневних редова у односу на планиране безначајна, што говори да је 

Колегијум НС РС радио усклађено.  

Као значајна карактеристика одржаних сједница на годишњем нивоу може се издвојити велики број 

наставака сједница, а посебно се, у овом контексту, истичу 22 редовна сједница са 7 наставака, те 24 

редовна сједница која је имала 5 наставака. Овдје се може примјетити и значајно повећан обим посла 

у задњем кварталу у којем се НС РС покушала „спасити“ од тоталног фијаска, односно, крајње 

негативне оцјене ефикасности и одговорности, у 2008. години.  

НС РС је одржала и 7 посебних сједница на којима је разматрано 15 тачака дневног реда. Двије од 7 

посебних сједница имале су оперативан карактер и на њима су се разматрали значајни акти као што 

је Буџет РС за 2009. годину, Закон о ПИО, нацрт Закона о здравственом осигурању, Закон о 

доприносима, Закон о порезима на доходак, Закон о буџетском систему, Закон о извршењу буџета и 

Економска политика за 2009. годину.  Ове сједнице су имале заиста карактер посебних сједница, и по 

значају тачака које су обрађиване, као и по ефектима које наведене мјере могу, у блиској будућности, 

имати на животе грађана РС.  

Остале посебне сједнице, њих 5, умјесто стварним, животним проблемима грађана, бавиле су се 

унутрашњим политичким контроверзама у БиХ, и омиљеним спортом националних политика – 

изазивањем или продубљивањем политичких криза и тензија у међунационалним односима. 

Посланици су, на њима, наиме, разматрали активности у вези са реформом полиције, затим о 

измјештању архивске грађе Хашког трибунала, НС РС је утврдила и Резолуцију о неприхватању 

једностраног проглашења независности Косова и Метохије, као и о Одлуци Предсједништва БиХ која 

је проглашена штетном по витални национални интересе РС, те, о „Информацији о укупним односима 

у БиХ поводом новонастале политичке ситуације након неовлашћених говора Предсједавајућег 

                                                
1
  Из Министарства правде РС су стигла појашњења за Закон о извршном поступку  који је усвојен 27.12.2007. године, по 

препоруци ОХР-а не треба мијењати, а за Закон о Уставном суду, Влада РС је одустала од измјена, већ је дала Аутентично 

тумачење истога. Дакле, ова два закона у овој години неће ићи у измјене, а били су у плану НС РС и 2007. године,kao и у 2008. 

години. 
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преддсједништва БиХ пред Генералном скупштином Организације Уједињених Нација и 

Парламентарном скупштином Савјета Европе“. Апсолутно не спорећи, демократско и Уставно право, 

па и потребу, да се о овим темама расправља у највишем законодавном тијелу Републике Српске, не 

налазимо да је начином на који се овим темама приступало а који се уклапа у уобичајене манире 

острашћености на овим просторима, направљен искорак ка бољем животу грађана РС и БиХ, да су 

произведени позитивни друштвени ефекти, да је повећана ефикасност у раду НС РС, него управо 

супротно.  

Све претходно наведене посебне сједнице, са политичком позадином, су, у суштини, биле 

непотребно трошење времена и одвлачење пажње јавности од стварних животних проблема. 

Посланици НС РС су на скупштинским засједањима у 2008. години провели 52 радна дана. Ако 

узмемо у обзир да је за првих 9 мјесеци НС РС радила око 30 радних дана, а да су посланици у задња 

3 мјесеца у Скупштини провели 22 радна дана, добијамо јасан показатељ да је НС РС радила 

кампањски без придржавања плана и са великим паузама у раду до краја трећег квартала. 

С друге стране, урађено у задња три мјесеца је у ствари путоказ колико и како НС РС треба радити 

током читаве године. И дефинитиван доказ да би и НСРС и друге институције власти, како у РС, тако 

и у читавој БиХ, могле испуњавати своје програмске обавезе у потпуности (а не у апсурдним, крајње 

неприхватљивим постоцима) само кад би заиста и радиле током читаве године. Имали смо прилику 

слушати многе посланике, који су се жалили да је превише активности и посла у задњем кварталу 

2008. године, што говори о односу посланика према обавезама у НС РС и навикнутости на лагодан, 

незахтјеван темпо рада, на штету грађана РС.  

Годишњи план рада НС РС је био усвајање 135 закона. До 31.12.2008. године, крајњег термина за 

реализацију Оријентационог програма рада, НСРС је усвојила само 79 планираних закона  (58,5% од 

Плана) , уз још 18 закона који се нису налазили у Програму. 

Народна скупштина Републике Српске
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Чак 56 закона, Програмом рада Скупштине за 2008. годину, планираних за усвајање у тој 

години, није реализовано!  41,5%!ж 
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НС РС је, у задњем кварталу, успјела значајно поправити резултат, у односу на претходни 9–мјесечни 

период, у коме је увојила свега 42 закона. У задња 3 мјесеца 2008. године усвојила је, наиме, 37 

планираних закона, чиме је број нереализованих сведен на 56 и избјегнута потпуна катастрофа.  

НСРС - број планираних и непланираних приједлога закона 

усвојених по кварталима 
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Коначни резултат је, да се у 2008. години Скупштина приближила реализацији само једног кварталног 

плана, оног првог. За шта јој је, међутим, требало годину дана. Други квартални план је испуњен са 

75%, трећи тек 50%, а четврти са једва 21%.  

Однос планираних и реализованих закона у НС РС, по 

квараталима на годишњем нивоу
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Од 79 усвојених закона, који су били планирани Програмом рада, 41 их је требало бити усвојено у 

2007. години. У 2008. години, НСРС је усвојила тек 38 „нових“ закона и само 41 од 71 закона који је 

требала, а није усвојила претходне године.  
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Народна скупштина Републике Српске - закони
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Влада РС је планирала 125 закона за усвајање у 2008. години, а комплетна процедура, за 12 мјесеци 

2008. године, завршена је за 67 закона или 54% од укупног броја закона које је Влада РС планирала у 

2008. години. (осталих 18, у Скупштини усвојених, су, Програмом рада Владе РС, непланирани закони). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реализација закона из Програма рада Владе РС повећана је за значајних 28% у односу на претходно 

анализирани 9–мјесечни период рада НСРС, чиме је, међути, само избјегнута катастрофа али не и 

постигнут задовољавајући резултат.   

 

Од 292 тачке дневног реда, које је Народна скупштина Републике Српске разматрала на сједницама у 

2008.  години, њих 115 имају одређену везу са Грађанском платформом. Од 115 мјера које имају 

одређену везу  са Грађанском платформом,  61 мјера може значајније утицати на рјешавање 

најзначајнијих животних проблема грађана РС. 

Однос броја планираних закона од стране Владе РС и усвојених у 

НС РС у форми приједлога
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Народна скупштина Републике Српске
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Број  закона који су повезани са захтјевима из „Грађанске платформе“, у односу на укупан број закона 

који је НС РС усвојила у 2008. години је 47%. За 7% је мањи број закона који могу значајно 

допринијети реализацији циљева из Грађанске платформе, тј. допринијети квалитетнијем животу 

грађана РС.  

 

У 2007. години, од преко 100 амандмана које је, на сједницама НСРС, предложила опозиција, тек њих 

9 (или мање од 10%) владајућа гарнитура је и прихватила.  

 

У 2008. години, стање се у донекле поправило, бар у тој мјери, да више не указује на крајње 

ниподаштавање опозиције и приједлога који долазе с те стране, од стране владајуће коалиције. 

Опозиција је наиме, у 2008. години предложила 205 амандмана, а НС РС прихватила 45 амандмана 

или 22%. Као примјер увредљиве ароганције и игноранције, те својеврсне демонстрације силе, 

владајуће већине, остаје расправа о Оријентационом програму рада НС РС, када је опозиција 

предложила преко 50 амандмана, а тек 8 амандмана је и прихваћено, а и од тих 8, 6 је прихваћено јер 

су били исти као амандмани Владе РС, што значи да, практично, можемо рачунати да су само два 

амандмана опозиције усвојена.  

Стање се, констатовали смо, поправило, али је разлика у односу према приједлозима опозиционих и 

позиционих посланика, у НС РС, и даље драстична. За разлику од 22% прихваћених амандмана 

опозиције, у 2008. години је од 138 амандмана позиционих странака , прихваћено 120 амандмана, или 

87%. 

 

Примања једног професионалног посланика у НС РС се крећу у просјеку око 3.100,00КМ, а плате су 

повећане Одлуком Административне комисије НС РС у марту 2008. године. Занимљиво је да у 

Републици Српској, за разлику од сличних покушаја на државном нивоу и у Федерацији, није било 

озбиљнијих протеста ни супротстављања енормном повећању примања посланика Народне скупштине 
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и Владе РС, који су тим чином показали крајњи егоизам и социјалну неосјетљивост. Да лицемјерје не 

познаје границе, показали су представници и извршне и законодавне власти у РС, када су у свјетлу 

глобалне економске кризе донијели Одлуку да своја примања смање 10%, а након што су почетком 

године иста подигли за 100%. Одлука која би била предмет похвала и у складу са тешким временима 

која су пред нама и потребом „стезања каиша“ на свим нивоима, би била одлука да се плате врате на 

ниво на којем су биле прије 100%-тног повећања.  

Од посланика се, изузев Миланка Михајлице из СРС РС, нико није огласио у вези са овим енормним 

зарадама, а г-дин Михајлица је оцјенио да је одлука Комисије неморална и скандалозна. Посланик 

Бореновић се, пак, покушао из те колективне неморалне позиције, издвојити индивидуалним 

моралним чином и иницирао мјесечно стипендирање 3 средњошколаца мјесечним личним давањем 

од 150,00 КМ. На жалост, остали посланици нису слиједили овај позитиван примјер. 

Предсједник Удружења пензионера РС устврдио је да посланици на основу постигнутих резултата не 

заслужују толике плате и накнаде. „Изгледа да су народни посланици изгубили контакт са народом, 

иако би управо они од свих изабраних представника власти требало да знају колико је обичан народ 

сиромашан“, оцјенио је Ракуљ. 

За разлику од 2007. године, када су посланици показали приличну незаинтересованост за активно 

учешће у раду Скупштине, у 2008. години ситуација је значајно промијењена. Посланици НС РС су за 

у 2008. години поставили укупно 528 питања, што је готово дупло већи број питања него у читавој 

2007. години.  

Број постављених питања је, међутим, значајно осцилирао у току године. Од 207, постављених у 

првом кварталу, до свега 37 у трећем. И није био у директној вези са бројем одржаних сједница. На 

дупло више одржаних сједница у 4. кварталу, постављено је мање питања него у 2. кварталу.    

Aктуелни час - број постављених питања посланика у 

четири квартала 2008. године
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Посебна сага у НС РС и на политичкој сцени РС је сукоб Синдиката здравствених радника РС на челу 

са г-дином Миленком Гранулићем и Министарства здравља и социјалне заштите РС које предводи 
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министар Шкрбић. Синдикални вођа је са говорнице у НС РС говорио када се разматрао Буџет РС и 

посебно је апострофирао кршење одредби Општег колективног уговора између Министарства и 

Синдиката, а са великим огорчењем је реаговао и на смањење плата радницима у здравству које се 

без обзира на аргументацију Синдиката и догодило. Такође, Синдикат здравства је оштро критиковао 

и Нацрт закона о здравственој заштити који ће својом примјеном бити веома неповољан, по ријечима 

г-дина Гранулића, за грађане РС. Такође, овај закон оставља могућност приватизације 

профитабилног дијела клиничких центара, нарочито КБЦ у Бањалуци који има веома савремен 

Дијагностички центар, а изгубиће се потпуни интерес за онај дио здравства који не доноси профит. 

 

Ова прича о платама у здравству се протегла и у 2009. годину, а исход је био врло чудан. Наиме, 

проблеми плата су успјели ујединити 3 синдиката која дјелују у здравству. Синдикати су према 

министру Шкрбићу изнијели веома јасне ставове и захтјеве, пријетећи и штрајком „бијелих мантила“. 

Међутим, два дана прије званичног почетка штрајка, синдикалне вође су позване на разговор код 

предсједника Владе РС Милорада Додика, а састанку је присуствовао и министар Шкрбић. Апсолутно 

није јасно шта се догодило на том састанку, али је порука након састанка била да се сви захтјеви 

„синдикалаца“ пролонгирају до јуна 2009. године, те да од најављеног штрајка неће бити ништа.  
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2. ЕФИКАСНОСТ РАДА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Оријентациони програм рада НС РС за 2008. годину усвојен је 22.04.2008., на 19. редовној сједници, а 

након великог кашњења узрокованог прије свега неодговорним односом посланика. Генерални 

секретеријат је од новембра мјесеца, 2007, позивао све надлежне да доставе своје приједлоге за 

Оријентациони програм рада НС РС, али су се посланици, клубови посланика и скупштински одбори и 

комисије, углавном, оглушиле на ово тражење, што је основни узрок кашњењу. Да се не би дошло 

поново у исту ситуацију, са Програмом рада за 2009 годину, Генерални секретар је већ у септембру 

2008. упутио исти позив према свим наведеним факторима у НС РС, али то ни овај пут није омогућило 

доношење Програма прије истека 2008. године.  

НС РС у 2008. години je планирала усвајање 137 приједлога закона и 78 тематских цјелина, али је 

ревидирање Програма рада
2
 Владе РС довело до смањење плана на 135 закона. У 2007. години НС 

РС је имала нешто амбициознији план у законодавној сфери (147 закона), али није имала капацитета, 

политичке воље и суштински најважније, није било довољно рада, да би резултати били у складу са 

планом.  

У анализираном периоду од 01.01. до 31.12.2008. године, НС РС је одржала 10 редовних сједница на 

којима је разматрала 292 тачке дневног реда, од првобитно планираних 297, што значи да су 

посланици у просјеку разматрали 29 тачака дневног реда по сједници. Овдје се може констатовати да 

су одступања усвојених дневних редова у односу на планиране безначајна, што говори да је 

Колегијум НС РС радио усклађено.  

Као значајна карактеристика одржаних сједница на годишњем нивоу може се издвојити велики број 

наставака сједница, а посебно се, у овом контексту, истичу 22 редовна сједница са 7 наставака, те 24 

редовна сједница која је имала 5 наставака. Овдје се може примјетити и значајно повећан обим посла 

у задњем кварталу у којем се НС РС покушала „спасити“ од тоталног фијаска, односно, крајње 

негативне оцјене ефикасности и одговорности, у 2008. години.  

НС РС је одржала и 7 посебних сједница на којима је разматрано 15 тачака дневног реда. Двије од 7 

посебних сједница имале су оперативан карактер и на њима су се разматрали значајни акти као што 

је Буџет РС за 2009. годину, Закон о ПИО, нацрт Закона о здравственом осигурању, Закон о 

доприносима, Закон о порезима на доходак, Закон о буџетском систему, Закон о извршењу буџета и 

Економска политика за 2009. годину.  Ове сједнице су имале заиста карактер посебних сједница, и по 

значају тачака које су обрађиване, као и по ефектима које наведене мјере могу, у блиској будућности, 

имати на животе грађана РС.  

Остале посебне сједнице, њих 5, умјесто стварним, животним проблемима грађана, бавиле су се 

унутрашњим политичким контроверзама у БиХ, и омиљеним спортом националних политика – 

                                                
2
  Из Министарства правде РС су стигла појашњења за Закон о извршном поступку  који је усвојен 27.12.2007. године, по 

препоруци ОХР-а не треба мијењати, а за Закон о Уставном суду, Влада РС је одустала од измјена, већ је дала Аутентично 

тумачење истога. Дакле, ова два закона у овој години неће ићи у измјене, а били су у плану НС РС и 2007. године,kao и у 2008. 

години. 
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изазивањем или продубљивањем политичких криза и тензија у међунационалним односима. 

Посланици су, на њима, наиме, разматрали активности у вези са реформом полиције, затим о 

измјештању архивске грађе Хашког трибунала, НС РС је утврдила и Резолуцију о неприхватању 

једностраног проглашења независности Косова и Метохије, као и о Одлуци Предсједништва БиХ која 

је проглашена штетном по витални национални интересе РС, те, о „Информацији о укупним односима 

у БиХ поводом новонастале политичке ситуације након неовлашћених говора Предсједавајућег 

преддсједништва БиХ пред Генералном скупштином Организације Уједињених Нација и 

Парламентарном скупштином Савјета Европе“. Апсолутно не спорећи, демократско и Уставно право, 

па и потребу, да се о овим темама расправља у највишем законодавном тијелу Републике Српске, не 

налазимо да је начином на који се овим темама приступало а који се уклапа у уобичајене манире 

острашћености на овим просторима, направљен искорак ка бољем животу грађана РС и БиХ, да су 

произведени позитивни друштвени ефекти, да је повећана ефикасност у раду НС РС, него управо 

супротно.  

Све претходно наведене посебне сједнице, са политичком позадином, су, у суштини, биле 

непотребно трошење времена и одвлачење пажње јавности од стварних животних проблема.   

Посланици НС РС су на скупштинским засједањима у 2008. години провели 52 радна дана. Ако 

узмемо у обзир да је за првих 9 мјесеци НС РС радила око 30 радних дана, а да су посланици у задња 

3 мјесеца у Скупштини провели 22 радна дана, добијамо јасан показатељ да је НС РС радила 

кампањски без придржавања плана и са великим паузама у раду до краја трећег квартала. Такође, 

јасна је порука била и пред локалне изборе да НС РС нема ефикасне механизме да заштити свој 

пројицирани рад од предизборних политичких кампање, па из тога разлога поред традиционално 

нерадног августа, посланици су у септембру радили само на наставку маратонске 22 редовне 

сједнице.  

С друге стране, урађено у задња три мјесеца је у ствари путоказ колико и како НС РС треба радити 

током читаве године. И дефинитиван доказ да би и НСРС и друге институције власти, како у РС, тако 

и у читавој БиХ, могле испуњавати своје програмске обавезе у потпуности (а не у апсурдним, крајње 

неприхватљивим постоцима) само кад би заиста и радиле током читаве године. Имали смо прилику 

слушати многе посланике, који су се жалили да је превише активности и посла у задњем кварталу 

2008. године, што говори о односу посланика према обавезама у НС РС и навикнутости на лагодан, 

незахтјеван темпо рада, на штету грађана РС.  

Годишњи план рада НС РС је био усвајање 135 закона. До 31.12.2008. године, крајњег термина за 

реализацију Оријентационог програма рада, НСРС је усвојила само 79 планираних закона  (58,5% од 

Плана) , уз још 18 закона који се нису налазили у Програму. 
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Народна скупштина Републике Српске
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Графички приказ 1. Усвајање закона у Народној скупштини Републике Српске  

Чак 56 закона, Програмом рада Скупштине за 2008. годину, планираних за усвајање у тој години, није 

реализовано!  41,5%! 

У ранијим анализама3 указивано је на чињеницу да се „стандардном“ динамиком рада посланика у НС 

РС неће успјети реализовати план, и констатовано је да је, 3 мјесеца до краја 2008. године, НС РС 

према Програму рада, остало усвојити чак 91 закон. Ипак, НС РС је, у задњем кварталу, успјела 

значајно поправити резултат, у односу на претходни 9–мјесечни период, у коме је увојила свега 42 

закона. У задња 3 мјесеца 2008. године усвојила је, наиме, 37 планираних закона, чиме је број 

нереализованих сведен на 56 и избјегнута потпуна катастрофа.  

НСРС - број планираних и непланираних приједлога закона 

усвојених по кварталима 
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Графички приказ 2. Само у задњем кварталу остварени су прихватљиви резултати 

 

                                                
3
 ЦЦИ је прије годишњег извјештаја у 2008. години објавио три квартална извјештаја. 
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Поглед на реализацију кварталних планова за усвајање закона пружа прави одговор на питање како 

је Скупштина дошла до овако лоших резултата. 

Први квартал  

НС РС је у првом кварталу имала према плану за усвајање 25 закона. У предвиђеном времену 

усвојено је 15 закона, уз уважавање чињенице да је добар дио од 15 утврђених, већ био припремљен 

од стране Владе РС крајем 2007. године. Остали закони из првог квартала су усвојени  у осталим 

кварталима и то: у другом кварталу: 6 закона, у трећем кварталу 2 закона, у четвртом кварталу 1 

закон. 

Однос планираних, реализованих и нереализованих закона у 2008. години  

из првог квартала
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Графички приказ 3. У првом кварталу реализован је највећи број закона у складу са кварталним планом 

Други квартал  

У другом кварталу НС РС је планирала усвајање 44 закона. У складу са планом у кварталу је усвојено 

свега 10 закона. 5 их је усвојено у трећем кварталу а 18 у четвртом. 

Однос планираних, реализованих и нереализованих закона у 2008. години  

из другог квартала
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Графички приказ 4. У 2. кварталу реализовано је само 23% закона планираних кварталним планом 
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Трећи квартал  

У трећем кварталу НС РС је планирала усвајање 28 закона. Из тога плана у планираном року НС РС 

је усвојила тек 4 закона. А још 10 у четвртом кварталу.  

Однос планираних, реализованих и нереализованих закона у 2008. години  

из трећег квартала
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Графички приказ 5. Свега 4 закона реализована су у овом кварталу у складу са кварталним планом 

Четврти квартал  

У четвртом кварталу НС РС је планирала 38 закона. Од тога броја у НС РС је усвојено свега 8 закона.  

Однос планираних, реализованих и нереализованих закона у 2008. години  

из четвртог квартала
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Графички приказ 6. Чак 30 закона из плана за 4. квартал остало је нереализовано. 

Коначни резултат је, да се у 2008. години Скупштина приближила реализацији само једног кварталног 

плана, оног првог. За шта јој је, међутим, требало годину дана. Други квартални план је испуњен са 

75%, трећи тек 50%, а четврти са једва 21%.  
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Однос планираних и реализованих закона у НС РС, по 

квараталима на годишњем нивоу
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Графички приказ 7.  Забрињавајући резултат 

Очито је, дакле, да се пропусти направљени у једном кварталу тешко надокнађују и да се дугови 

временом само гомилају, потпуно обесмишљавајући првобитни план. 

 

3.1. Однос планираног у 2008. години и нереализованог из 2007. године 

Од 135 закона планираних Програмом рада за 2008. годину чак 71 су нереализовани закони из 

Програма рада за 2007, док је још 10 нереализованих из тог програма „нестало“ (нису реализовани, а 

у овогодишњем програму их нема). Чак 53% скупштинског плана за ову годину, дакле, односи се на 

надокнађивање заостатака из прошле године. НС РС није ни до краја 2008. године успјела 

реализовати заостатке из 2007. г., што значи да ће за рад на њима наплаћивати и трећи пут у 2009. 

Програм рада НС РС за 2008. годину
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Графички приказ 8. Однос закона пренесених из Програма рада за 2007. и нових закона  
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Од 79 усвојених закона, који су били планирани Програмом рада, 41 их је требало бити усвојено у 

2007. години. У 2008. години, НСРС је усвојила тек 38 „нових“ закона и само 41 од 71 закона који је 

требала, а није усвојила претходне године.  

Народна скупштина Републике Српске - закони
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Графички приказ 9.  Народна скупштина РС ће и у трећој години мандата имати пуно посла са неизвршеним обавезама још из 

2007. године, уз додатак планираних, а нереализованих закона из 2008. године. 

Занимљиво је да су се, од 10 закона „несталих“ при прелазу из 2007. у 2008. годину, 4 закона 

„појавила“ изван плана и били усвојени у НС РС. 

НС РС ће, ако и у 2009. години настави радити истим темпом, као претходне двије године, 

Оријентациони програм рада за 2010. моћи креирати на бази неизвршених обавеза у прве три године 

мандата, па би комплетну посљедњу годину мандата могла провести покушавајући реализовати 

заостатке из претходне 3, тачније, 100-тињак нереализованих закона из наведеног периода. 

Ефикасност у раду је заиста на скромном нивоу и ово стање се понавља већ другу годину у низу. 

 

Усвајање закона у НС РС у 2008. години – Парламентарне процедуре 

Осим планираних, Народна скупштина Републике Српске је у 2008. години, разматрала и 21 приједлог 

закон који није био у Програму рада за ову годину, а такође и 6 нацрта закона који нису били 

„програмирани“ у 2008. години. Скупштина је усвојила 18 од 21 непланираног закона, и прихватила 

свих 6 нацрта закона. Ова чињеница у први план истиче лоше планирање, јер је проценат 

разматраних непланираних приједлога закона у односу на укупан број разматраних приједлога закона 

у НС РС чак 21%.  

НСРС је, у посматраном периоду, прихватила и 31 нацрт закона, од којих су чак 25, по Програму рада, 

до 31.12.2008. године требали бити усвојени у приједлогу.  
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Укупан број различитих закона за  који су "ушли" у парламентарну 

процедуру у 2008. години (приједлози и нацрти)

4
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Графички приказ 10. Судбина закона који су у 2008 години били у парламентарној процедури.  

У структури усвојених закона доминирају они који су усвојени на приједлог Владе РС у 2008. години, 

незнатан је број „посланичких закона“, као и Закона које је Влада РС утврдила 2007. године, али их 

Скупштина у тој години није разматрала.  

Укупан број усвојених приједлога закона у НС РС у 2008. години, по 

предлагачима 
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Графички приказ 11. Сви приједлози закони у процедури у НС РС 

Влада РС је у 2008. години утврдила и 8 закона који Скупштина није разматрала, јер су у 

парламентарну процедуру послати пред крај године (5) или уопште нису (3). 
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У 2008. години велики број, Програмом, за реализацију у овом периоду, планираних, закона није 

реализован у предвиђеној форми, или чак није ни споменут на сједницама НС РС, за што одговорност 

сноси и Влада РС, која их је требала утврдити и упутити у парламентарну процедуру, али и НС РС, 

која се задовољава крајње пасивном улогом и ниским степеном ангажмана. НС РС и Влада РС, 

такође немају ни усклађене програме по којима раде, па тако НС РС је планирала 135 закона за 

усвајање у 2008. години, док је за исти период Влада РС у плану имала 10 закона мање. Према 

Програму рада НС РС, извршилац тих 10 закона је требала бити Влада РС, која тих 10 закона није ни 

планирала у свом програму.  

Закони који, у 2008. години, ни у којој форми нису ушли у НС РС, а Програмом су били предвиђени за 

усвајање, су:  

Р.

Б. 

Закон Предлагач Рок за усвајање у НС РС Статус наведених закона у 

Влади РС, а који нису 

„ушли“ у парламентарну 

процедуру у 2008. години 

1 Закон о измјени и 

допуни Закона о 

одржавању стамбених 

зграда 

Министарство за 

просторно уређење, 

грађевинарство и 

екологију 

Други квартал Не 

2 Закон о националним 

парковима 

Министарство за 

просторно уређење, 

грађевинарство и 

екологију 

Други квартал Не 

3 Закон о здравственом 

осигурању 

Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 

Трећи квартал Не 

4 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

цивилној заштити
4
 

МУП РС и 

Републичка управа 

цивилне заштите 

Трећи квартал ( због 

промјене законодавца, 

закон ће се мијењати 

2009. године. 

Не 

5 Закон о извршном 

поступку
5
 

Министарство 

правде 

Трећи квартал (одустало 

се од измјена у 2008. г.) 

Не 

6 Закон о државној помоћи Министарство 

финансија 

Трећи квартал 30.12.2008. године, утврђен 

Нацрт закона на 106. 

сједници Владе РС, није у 

2008. упућен у НС РС. 

7 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

грађевинском земљишту 

Републичка управа 

за геодетске и 

имовинско –правне 

односе  

Трећи квартал Не 

                                                
4
 Закон о цивилној заштити је на сједници Владе РС одржаној 15.05.2008. године прешао под ингеренцију МУП-а РС и 

Републичке управе цивилне заштите и закључком је одређене да се у измјене и допуне овог закона уђе у 2009. години 

5 Из Министарства правде РС су стигла појашњења за Закон о извршном поступку  који је усвојен 27.12.2007. године, по 
препоруци ОХР-а не треба мијењати 
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8 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

фискалним касама 

Министарство 

финансија 

Трећи квартал Није се ни налазио у 

Програм рада Владе РС у 

2008. години.  

9 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

концесијама 

Министарство 

индустрије, енерге-

тике и рударства 

Трећи квартал Не 

10 Закон о унутрашњим 

пословима 

МУП РС Четврти квартал Не 

11 Закон о ватрогаству МУП РС Четврти квартал  

12 Закон о дувану Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 

Четврти квартал Не 

13 Закон о извршењу 

кривичних санкција 

Министарство 

правде 

Четврти квартал Не 

14 Закон о измјенама и 

допунама Кривичног 

закона 

Министарство 

правде 

Четврти квартал Не 

15 Закон о информационом 

центру 

Министарство 

финансија 

Четврти квартал 04.12.2008. године, утврђен 

Нацрт закона на 102. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС 

16 Закон о страним 

улагањима
6
 

Министарство 

финансија 

Четврти квартал Не 

17 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

промету непокретности 

Министарство 

финансија 

Четврти квартал Не 

18 Закон о енергетици Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 

Четврти квартал 30.12.2008. године,утврђен 

је Нацрт закона на 106. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС 

19 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

рибарству
7
 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 

Четврти квартал 30.12.2008. године,утврђен 

је Нацрт закона на 106. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС.  

20 Закон о узимању и 

пресађивању дијелова 

људског тијела у сврху 

лијечења 

Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 

Четврти квартал Не 

21 Закон о заштити 

становништва од 

заразних болести 

Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 

Четврти квартал Не 

                                                
6
  Док у Оријентационом програму рада НС РС пише да овај закон треба предложити Министарство финансија, у Програму 

рада Владе РС , као предлагач се наводи Министарство за економске односе и координацију. 

7
 Утврђени Нацрт закона о рибарству је био у Оријентационом програму рада НС РС, али се није нашао у Програму рада Владе 

РС. 
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22 Закон о ловству Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 

Четврти квартал 18.12.2008. године утврђен 

је Нацрт закона на 104. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС. 

23 Закон о вину и ракији Министарство за 

пољопривреду, 

шумарство и 

водопривреду 

Четврти квартал Не 

24 Амандмани на Устав РС Предсједник НС РС Четврти квартал Није у вези са Владом РС. 

25 Закон о туристичкој 

накнади 

Министарство 

трговине и туризма 

Четврти квартал Не 

26 Закон о биоцидима Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 

Четврти квартал 24.12.2008. године, утврђен 

Нацрт закона на 105. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС. 

27 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

тржишту хартија од 

вриједности 

Министарство 

финансија 

Четврти квартал 24.12.2008. године, утврђен 

Нацрт закона на 105. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС. 

28 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

друштвима за осигурање 

Министарство 

финансија 

Четврти квартал 30.12.2008. године, утврђен 

је  Нацрт законана 106. 

сједници Владе РС. Није у 

2008. упућен у НС РС 

29 Закон о измјенама и 

допунама Закон о 

измјенама и допунама 

Закона о посредовању у 

осигурању 

Министарство 

финансија 

Четврти квартал Не 

30 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

издавачкој дјелатности 

Министарство 

просвјете и културе 

Четврти квартал Није ни планиран 

Програмом рада Владе РС. 

31 Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

Уставном суду РС 

Министарство 

правде 

Први квартал Повучен из Програма рада 

Владе РС, дато је 

Аутентично тумачење 

закона који је задњи пут 

промијењен 2007. године 

 Министарство које је највише утицало на резултате НС РС је свакако Министарство финансија, које 

је, према плану НС РС, остало дужно реализовати 8 закона, од којих ниједан није разматран чак ни у 

форми нацрта у 2008. години. Значајан заостатак у раду НС РС су направили и Министарство 

пољопривреде, као и Министарство здравља са по 4 нереализована закона.  

Поред 31 закона који нису ни ушли у процедуру у НС РС, 31 закон је, крај 2008. године дочекао само 

прихваћен као нацрт закона, од чега је, по Програму рада НС РС, њих 25 требало бити усвојено као 

приједлози закона.  
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Р.Б. Прихваћени нацрти 

закона 

Предлагач  Рок за 

усвајање 

закона у НС 

РС у форми 

приједлога (по 

Програму) 

Утврђени приједлози 

закона на Влади РС, 

а да су у 

парламентарној 

процедури 

1. Нацрт амандмана на 
Устав РС 

Предсједник НС РС НС РС 2008 4 квартал  

2. Нацрт закона о 
социјалној заштити 

Министарство здравља и 
социјалне заштите 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

3. Нацрт закона о измјени 
Закон о приватизацији 
пословних зграда, 
пословних просторија 

и гаража 

Министарство за 
просторно 

уређење,грађевинарство 
и екологију 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

4. Нацрт закона о храни Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

5. Нацрт закона о 
здравственој заштити 

Министарство здравља и 
социјалне заштите 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

6. Нацрт закон о уређењу 
простора и грађењу 

Министарство за 
просторно 

уређење,грађевинарство 
и екологију 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

7. Нацрт закона о 
територијалној 
организацији 

Министарство управе и 
локалне самоуправе 

ВЛАДА РС 2008 2 квартал  

8. Нацрт закона о 
финансирању јавних 
високошколских 
установа  

Министарство просвјете и 
културе 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

9. Нацрт закона о 
државним становима 
на којима не постоји 
станарско право 

Министарство за 
просторно 

уређење,грађевинарство 
и екологију 

ВЛАДА 2008 2 квартал  

10. Нацрт закона о 
измјенама и допунама 

Закона о 
професионалној 
рехабилитацији, 
оспособљавању и 
запошљавању 
инвалида 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008 3 квартал 30.12.2008. године, 
утврђен Приједлог 
закона на 106. 

сједници Владе РС, 
Закон није у 2008. 
години ушао у 
парламентарну 
процедуру. 

11. Нацрт закона о 
образовању одраслих 

Министарство просвјете и 
културе 

ВЛАДА 2008 3 квартал  

12. Нацрт закона о нафти 
и нафтним дериватима 

Министарство индустрије, 
енергетике и рударства 

ВЛАДА 2008 3 квартал  

13. Нацрт закона о 
кинематографији РС 

Министарство просвјете и 
културе 

ВЛАДА 2008 3 квартал  

14. Нацрт закона о садном 
материјалу 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008 3 квартал  

15. Нацрт закона о комори 
инжињера 

пољопривреде РС 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008 3 квартал  
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16. Нацрт закона о 
добровољним 

пензијским фондовима 
и пензијским 
плановима 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите
8
 

ВЛАДА 2008 4 квартал 24.12.2008., утврђен 
Приједлог закона на 
105. сједници Владе 
РС, Закон није у 

2008. ушао у парла-
ментарну процедуру. 

17. Нацрт закона о 
измјенама и допунама 
Закона о осигурању од 
одговорности за 
моторна возила и 
осталим обавезним 
осигурањима од 
одговорности 

Министарство финансија ВЛАДА 2008 4 квартал  

18. Нацрт закона о 
рачуноводству и 

ревизији 

Министарство финансија ВЛАДА 2008 4 квартал  

19. Нацрт закона о 
хемикалијама 

Министарство здравља и 
социјалне заштите 

ВЛАДА 2008 4 квартал  

20. Нацрт закона о 
полицијским 
службеницима 

Министарство 
унутрашњих послова 

ВЛАДА 2008 4 квартал  

21. Нацрт закона о 
измјенама и допунама 
Закона о оружју и 

муницији 

Министарство 
унутрашњих послова 

ВЛАДА 2008 4 квартал 30.12.2008., утврђен 
Приједлог закона на 
106. сједници Владе 
РС, Закон није у 

2008. ушао у парла-
ментарну процедуру. 

22. Нацрт закона о 
бањама 

Министарство трговине и 
туризма 

ВЛАДА 2008 4 квартал  

23. Нацрт закона о 
ванпарничном 
поступку 

Министарство правде ВЛАДА 2008 4 квартал  

24. Нацрт закона о 
провјери начина 
стицања имовине 

Министарство правде ВЛАДА 2008 4 квартал  

25. Нацрт закона о Унији 
студената РС/ 
студентском 
организовању  

Министарство просвјете и 
културе  

ВЛАДА 2008 2 квартал  

26. Нацрт закон о 
измјенама и допунама 
Закона о девизном 

пословању 

Министарство финансија ВЛАДА 2008 3 КВАРТАЛ  

27. Нацрт закона о 
враћању одузете 
имовине и 
обештећењу 

Министарство правде ВЛАДА 2008 Непланиран 
Програмом за 

2008. 

 

28. Нацрт закона о јавно – 
приватном 

партнерству у РС 

Министарство финансија ВЛАДА 2008 Непланиран 
Програмом за 

2008. 

 

29. Нацрт закона о 
запошљавању страних 
држављана и лица без 

држављанства 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008 Непланиран 
Програмом за 

2008. 

 

30. Нацрт закона о сјемену 
пољопривредног биља 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008 Непланиран 
Програмом за 

2008. 

 

31. Нацрт закона о 
поштанским услугама 

Министарство саобраћаја 
и веза 

ВЛАДА 2008 Непланиран 
Програмом за 

2008. 

 

 

                                                
8
 Према Програму НС РС, задужено за закон је било Министарство рада, а закон је предложило Минстарство финансија, како је 

стајало и у Програму рада Владе РС. Још један податак о различитостима у планирању, двије блиске институције. 
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Податак да је на Влади РС, у 2008. години, утврђено 95 закона у форми приједлога, а да је НС РС, у истом 

периоду, усвојила 85 (приједлога) закона, те да су тек 2 закона на приједлог Владе РС повучена из 

скупштинске процедуре, а само 8 закона у форми приједлога је још остало у процедури након 31.12. 2008. 

године (од којих 3 нису ни послана у Скупштину до краја године), говори о томе да НСРС прилично 

ефикасно и дисциплиновано обавља свој дио посла око усвајања закона.   

Парламентарна судбина закона утврђених на  Влади РС у 2008. у форми приједлога 
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Графички приказ 12. Изузетно добра координација 

Влада РС је планирала 125 закона за усвајање у 2008. години, а комплетна процедура, за 12 мјесеци 

2008. године, завршена је за 67 закона или 54% од укупног броја закона које је Влада РС планирала у 

2008. години. (осталих 18, у Скупштини усвојених, су, Програмом рада Владе РС, непланирани закони). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Графички приказ 13: НСРС усвојила је 54% од закона из Програма рада Владе 

Реализација закона из Програма рада Владе РС повећана је за значајних 28% у односу на претходно 

анализирани 9–мјесечни период рада НСРС, чиме је, међути, само избјегнута катастрофа али не и 

постигнут задовољавајући резултат.   

Однос броја планираних закона од стране Владе РС и усвојених у 

НС РС у форми приједлога
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Показало се да кампањски рад не води успјешној реализацији обавеза, а да, с друге стране, НС РС 

има потенцијал за озбиљан рад и постизање одличних резултата, али да јој се, на том путу, као 

препреке, појављују: недовољна ефикасност Владе и несклоност посланика озбиљном, напорном 

раду, у интересу грађана.  
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4. КОМПАРАЦИЈА САЗИВА НС РС ИЗ 2006. И 2002. ГОДИНЕ  СА АКЦЕНТОМ НА УЧИНАК САЗИВА 

2008. И 2004. ГОДИНЕ 

  

НС РС је 2004. године, у другој години рада прошлог сазива, одржала 4 сједнице више од актуелног 

сазива, у 2008, као другој години њиховог мандата, те реализовала нешто већи број тачака дневног 

реда.  

Kомпарација динамике рада 2004. године и 2008. године
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Графички приказ 14. Динамика рада у 2004. години поредећи са 2008. годином  

Компарирајући реализацију планираних активности ова сазива НС РС, увиђамо да је садашњи сазив 

зна-чајно ефикаснији, у усвајању закона, у односу на сазив НС РС из 2004. г., тачније за 11% је већа 

реализација планираних законодавних активности актуелног сазива у односу на претходни сазив НС 

РС. 

Народна скупштина Републике Српске - закони
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Графички приказ 15.  Реализација годишњих планова НС РС 2004. и 2008. године, открива нам да је неефикасност била још 

израженија у претходном сазиву 

Најближе истини је да је сазив из 2004. године био још неефикаснији од актуелног. 
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5. НАРОДНА СКУПШТИНА РС - ВЕЗА СА ГРАЂАНСКОМ ПЛАТФОРМОМ       

 

Од 292 тачке дневног реда, које је Народна скупштина Републике Српске разматрала на сједницама у 

2008.  години, њих 115 имају одређену везу са Грађанском платформом. Од 115 мјера које имају 

одређену везу  са Грађанском платформом,  61 мјера може значајније утицати на рјешавање 

најзначајнијих животних проблема грађана РС. 

Може се констатовати, значајан пораст усвајања аката који имају одређену везу са Грађанском 

платформом, у односу на  2007. годину, када је свега 27% аката имало везу са захтјевима из 

Грађанске платформе - у 2008. години, укупно је 39% аката имало везу са захтјевима из ГП. Значајну 

везу са  Платформом има 21% од укупно реализованих мјера.  

Народна скупштина Републике Српске
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Графички приказ 16. 21% тачака које су у протеклом  периоду биле на дневном реду НС РС могу у значајној мјери утицати на 

рјешавање 12 најзначајнијих животних проблема грађана.  

 

Број  закона који су повезани са захтјевима из „Грађанске платформе“, у односу на укупан број закона 

који је НС РС усвојила у 2008. години је 47%. За 7% је мањи број закона који могу значајно 

допринијети реализацији циљева из Грађанске платформе, тј. допринијети квалитетнијем животу 

грађана РС.  
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Народна скупштина Републике Српске
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Графички приказ 17. Однос закона који имају значајније везе са Грађанском платформом према броју укупно усвојених закона 

из НС РС у 2008. години. 

 

Од значајнијих закона и мјера које је НС РС усвојила, а који јесу у складу са ГП, према мишљењу 

експертних организација Алди и Транспаренси интернационал, навешћемо слиједеће:  

1.Закон о лијековима,  

2. Закон о пензијском резервном фонду,  

3. Закон о остваривању права на старосну пензију одређених категорија осигураника,  

4. Закон о измјенама и допунама Закона о ПИО, 

5. Закон о уплати доприноса за поједине категорије запослених осигураника,   

6. Закон о ветерениарству у РС 

7. Закон о измјенама и допунама Закона о здравственом осигурању 

8. Закон о студентском стандарду 

9. Закон о пољопривредним задругама 

10. Закон о генетички модификованим организмима 

11. Закон о измјенама Породичног закона 

12.Закон о основном образовању и васпитању 

13. Закон о шумама 

14. Закон о играма на срећу 

15. Закон о измјенама и допунама Закона о доприносима 

16. Закон о привредној комори 

17. Закон о измјенама и допунама Закона о подстицању развоја малих и средњих предузећа 

18. Закон о измјенама и допунама Закона о правима бораца, војних инвалида и породица погинулих 

бораца Одбрамбено – отаџбинског рата РС 

19. Закон о средњем образовању и васпитању 

20. Закон о привредним друштвима 

21. Закон о штрајку 

22. Закон о Економско – социјалном савјету 

23. Закон о Влади РС 
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24. Закон о републичкој управи 

25. Закон о државним службеницима 

26. Закон о предшколском васпитању и образовању 

27. Закон о измјени Закона о заштити животне средине 

28. Закон о измјенама и допунама Закона о порезу на доходак 

29. Закон о бесплатној правној помоћи 

30. Закон о заштити и добробити животиња 

31.Закон о спречавању сукоба интереса у органима власти Републике Српске 

32. Закон о измјенама и допунама Закоан о омладинском организовању 

33. Закон о управној инспекцији 

34. Закон о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку 

35.Закон о измјенама Закона о приватизацији државног капитала у предузећима 

36. Закон о допуни Закона о социјалној заштити 

37. Закон о измјенама и допунама Закона о платама запослених у области просвјете и културе РС 

38. Закон о условима и поступку за прекид трудноће 

39. Закон о измјенама  Закон о измјенама Закона о пензијско – инвалидском осигурању. 

 

У  тематском дијелу Програма рада НС РС, посланици су такође усвојили дио значајних мјера за 

грађане РС : 

1. Политика здравља младих, 

2. Стратегија у области развоја лијекова,  

3. Одлука о усвајању Стратегије развоја менталног здравља у РС, 

4. Информација о реализацији пројеката одобрених за финаснирање у 2007. години из економско-

социјалне компоненте Развојног програма РС 2007.-2010. године, 

5. Информација о завршетку реализације Пројекта за техничку подршку социјално осигурању 

(СИТАП),  

6. Извјештај о реализацији Програма за рјешавање проблема расељних лица, повратника и 

избјеглица за 2007. годину,  

7. Стратегија руралног развоја РС,  

8. План коришћења подстицајних средстава за развој пољопривреде,  

9. Извјештај Републичке агенције за развој малих и средњих предузећа о раду за прво полугодиште 

2008. године, 

10. Стратегија надзора над опојним дрогама и сузбијање злоупотребе опојних дрога у РС за период 

2008.-2012. година,  

11. Информација о стању у задругарству с посебним освртом на ревизију задруга, 

12. Анализа оцјене утицаја додијељених средстава за развој пољопривреде и села, 

13. Информација о приватизацији предузећа из области нафтне индустрије РС, 

14. Приједлог основа енергетске политике РС, 

15. Информација о стању о области пензијског и инвалидског осигурања у РС, 

16. Приједлог Економске политике РС за 2009. годину, 

17. Информација о примјени и ефектима новог модела организације инспекцијских служби у РС, 

18. Консолидовани извјештај о инвестирању јавних средстава, 
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19. Информација о приједлогу Уговора о концесији за изградњу аутопутева између РС и СТРАБАГ АГ, 

20. Извјештај о реализацији Стратегије развоја малих и средњих предузећа у РС за период 2006.-

2010. година, 

21. Извјештај Одбора за ревизију НС РС о разматрању Извјештаја Главне службе за ревизију јавног 

сектора РС о ревизији финансијских извјештаја ЈП „Путеви РС“ за период 01.01.- 31.12.2006. године 

22. Извјештај Одбора за ревизију НС РС о разматрању Извјештаја Главне службе за ревизију јавног 

сектора РС о ревизији финансијских извјештаја Службе предсједника РС за период 01.01.- 31.12.2007. 

године. 

На жалост НС РС није усвојила неке врло значајне мјере, у вези са захтјевима из Грађанске 

платформе: 

1. Закон о социјалној заштити, један од круцијалних закона у смислу социјалних права и обавеза, 

разматран само у нацрту, а планиран је за усвајање у приједлогу још у 2 кварталу. 

2. Закон о здравственој заштити има судбину као и претходно наведени закон, а приједлог овог 

закона посланици су требали усвојити такође у 2 кварталу,  

3. Закон о здравственом осигурању, веома значајан, није усвојен у 3 кварталу када је био 

програмиран, 

4. Закон о измјенама и допунама Закона о фискалним касама, предвиђен за усвајање у 3 

кварталу, почетком примјене овог закона, дошло је до затварања већег броја привредних 

субјеката у малој привреди, не постоје званични подаци да је већ преко 1000 затворених 

радњи, а на овај начин без посла је директно остало, минимално 2500-3000 радника, а 

индиректно је угрожена и егзистенција више од 7000 – 8000 грађана РС. За овај закон 

надлежно је било Министарство финансија, а оно што је интересантно је чињеница да је закон 

био планиран у Програму рада НС РС, али не и у Програму рада Владе РС, што говори о 

неусклађености планираних активности у секретаријатима НС РС и Владе РС. 

5. Закон о храни – прихваћен само нацрт, а у другом кварталу је требао бити усвојен приједлог 

закона, 

6. Закон о финансирању јавних високошколских установа, прихваћен нацрт, али не и закон који 

је био у плану у 2 кварталу, 

7. Закон о образовању одраслих, прихваћен само нацрт, приједлог је требао бити усвојен у 3 

кварталу, 

8. Закон о комори инжињера пољопривреде РС, прихваћен нацрт, приједлог је требао бити 

обрађен и завршен још у  трећем кварталу, 

9. Закон о државној помоћи, није разматран ни у једном облику, предвиђен за усвајање у трећем 

кварталу 

10. Закон о добровољним пензијским фондовима и пензијским плановима у 2008. години 

прихваћен само нацрт, а план је јасно позиционирао усвајање приједлога у 4 кварталу, 

11. Закон о студентском организовању, веома значајан закон који није разматран у 2008. години, 

предвиђе за усвајање у 4 кварталу, 

12. Закон о страним улагањима, предвиђен за 4 квартал, није био у НС РС ни у једном облику. 

Значајно је истаћи да неусвајањем наведених закона у 2008. години, они и када се усвоје у 2009. 
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години неће бити у потпуности спроводиви, јер у Буџету РС за 2009. нису предвиђена средства за 

њихову имлементацију.  

У тематском дијелу Програма рада НС РС, такође, није дошло до усвајања неких значајних 

стратегија, као и информација, извјештаја и анализа. Посланици опозиције су често постављали 

питање шта се дешава са Извјештајем о раду Инвестиционо – развојне банке за 2007. годину. 

Међутим, овај значајан извјештај се није нашао пред посланицима у 2008. години, што опозиција 

тумачи да се нешто скрива од јавности. Такође, изостао је Извјештај о раду тужилаштава РС за 

читаву 2007. годину, Стратегија заштите ваздуха, Стратегија заштите природе, Информација о 

реализацији Стратегије развоја пољопривреде и анализа законских прописа из области 

пољопривреде, шумарства и водопривреде. 

 

Веома значајна стратегија која није усвојена у НС РС у 2008. години, а која је била планирана, је 

Стратегија реформе пензијског система РС, од које у великој мјери зависи и тренутни статус 

пензионера, као и статус будућих пензионера у РС. Ништа мање значајне стратегије које нису у 2008. 

години креиране и усвојене, а што је био посао првенствено Владе РС, али и посланика у НС РС, јесу 

Стратегија научног и технолошког развоја РС, Стратегија руралног развоја РС, Стратегија развоја 

туризма РС, Стратегија развоја трговине, Стратегија за борбу против насиља у породици, Стратегија 

развоја шумарства, Стратегија подстицања извоза у РС, Стратегија подстицања и развоја страних 

улагања у РС и Стратегија развоја образовања у РС од 2009. до 2014. године. 

 

Све наведене стратегије имају одређену тежину, али када посматрамо из угла Грађанске платформе, 

ако узмемо у обзир 12 грађанских проблема, онда се може прецизирати које области из Платформе 

су „погођене“ због нереализације предвиђених мјера. 

 

Стратегија руралног развоја на селу је директни атак на проблем пољопривреде, гдје се кроз 

документ Грађанске платформе говори о достојанственијем животу на селу и бољем стандарду 

човјека на селу. Такође, изостанак Информације о реализацији Стратегије развоја пољопривреде и 

анализа законских прописа из области пољопривреде, шумарства и водопривреде директно „иде“ 

против циљева заговараних у Грађанској платформи.  

 

Циљ који говори о привлачењу страних инвестиција и директних страних улагања је директно доведен 

у питање неусвајањем у 2008. години Стратегије подстицања извоза у РС, Стратегије подстицања и 

развоја страних улагања у РС, а нарочиту тежину ових пропуста извршне и законодавне власти, већ 

сада осјећају грађани, као и привредни субјекти који су директно погођени свјетском економском 

кризом, а којима нису обезбијеђени механизми и излазне стратегије, у ванредним ситуацијама. 

 

Стратегија научног и технолошког развоја РС и Стратегија развоја образовања у РС од 2009. до 2014. 

године су у директној спрези са захтјевом из Платформе који говори о образовању. Неблаговременим 

усвајањем ових стратегија, и у 2009. години ће се наставити „производити“ безсперспективни кадрови 

који ће у будућности бити дио стаистике Завода за запошљавање, на жалост на листи незапослених. 

Стратегија образовања је требала дати одговоре, на који начин и како се образују кадрови, који су то 
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прифили кадрова, гдје су проблеми, гдје су суфицити, а гдје дефицити кадрова, међутим без 

стратегије неће се моћи направити квалитетан искорак према напријед, а неусвајање стратегије је у 

основи недостатак визије с чим ће РС у будућности располагати и којем правцу ће се развијати. 

 

У претходним извјештајима говорили смо о проблемима младих, а изостале су квалитетне активности 

на побољшању економског и социјалног положаја младих, што није у складу са захтјевима из ГП. 

Министарство за породицу, омладину и спорт је на располагању у Буџету РС за 2008. годину имало 2 

милиона КМ за Програм запошљавања младих, али је искориштено свега 900.000 КМ за 

запошљавање 213 младих са средњом стручном спремом. У овом случају је јасно да Министарство 

није имало адекватан програм запошљавања младих, но већи је проблем што посланици позиције, 

нарочито Одбор за младе којим предсједава Никола Баштинац није инсистирао на осмишљавању 

програма који би ефикасно одговорио на изазов добрих буџетских могућности. Посланика Баштинца 

истичемо, јер је у највећој мјери био заговарач да се ова средства уврсте у Буџет и изборио се за ову 

прилику, али једноставно није истрајао у осмишљавању начина како да се та средства употријебе.  

 

Министарство рада и борачко – инвалидске заштите већ другу годину заредом је проводило Програм 

запошљавања младих приправника са ВСС. Програм и одлична идеја о запошљавању приправника 

са ВСС, њих око 1200, бивају обезвријеђени сазнањем да ће и ови млади људи бити 

административци, тачније 85% младих је почело свој приправнички стаж у администратиувним 

службама, а тек 15 % у привреди, што значи да привреде готово и нема, и да је млади заобилазе у 

широком луку, јер сви знају да је, због накарадно постављеног система, најбоље радити у 

администрацији.  

 

Потпуно је јасно да без наведених, циљаних стратегија и њихове проводивости кроз обавезне 

акционе планове, грађани РС неће живјети боље, а захтјеви из Грађанске платформе ће остати у 

великој мјери неизвршени и поред чињенице да је исту подржало преко 500.000 грађана БиХ. 

Коначно, у 2009. години у РС је у плану креирање и усвајање Стратегије запошљавања, као једног од 

кључних докумената који може допринијети једном од најприоритетнијих циљева из Платформе, а то 

је смањење стопе незапослености. 
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6. ОДНОС ПОЗИЦИЈЕ ПРЕМА ОПОЗИЦИЈИ 

 

У 2007. години, од преко 100 амандмана које је, на сједницама НСРС, предложила опозиција, тек њих 

9 (или мање од 10%) владајућа гарнитура је и прихватила.  

 

У 2008. години, стање се у донекле поправило, бар у тој мјери, да више не указује на крајње 

ниподаштавање опозиције и приједлога који долазе с те стране, од стране владајуће коалиције. 

Опозиција је наиме, у 2008. години предложила 205 амандмана, а НС РС прихватила 45 амандмана 

или 22%. Као примјер увредљиве ароганције и игноранције, те својеврсне демонстрације силе, 

владајуће већине, остаје расправа о Оријентационом програму рада НС РС, када је опозиција 

предложила преко 50 амандмана, а тек 8 амандмана је и прихваћено, а и од тих 8, 6 је прихваћено јер 

су били исти као амандмани Владе РС, што значи да, практично, можемо рачунати да су само два 

амандмана опозиције усвојена. Иначе, када се разматрала ова тачка дневног реда, НС РС је 

прихватила и усвојила 55 амандмана на Програм рада НС РС.  
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Графички приказ 18. Можда и најбоља илустрација односа позиције према опозицији. 

 

Стање се, констатовали смо, поправило, али је разлика у односу према приједлозима опозиционих и 

позиционих посланика, у НС РС, и даље драстична. За разлику од 22% прихваћених амандмана 

опозиције, у 2008. години је од 138 амандмана позиционих странака , прихваћено 120 амандмана, или 

87%. 

 

О односу између позиције и опозиције, у НСРС, можда још илустративније говори податак да када 

постоји одређена добра идеја опозиције, у дјеловању кроз амандмане у НС РС, позиција одбија да је 

прихвати у том облику, него предлаже своју верзију тих амандмана, коју онда усваја.   

 

Један од таквих је примјер амандмана на Закон о финансирању политичких странака из буџета 

Републике, града и општине, гдје је предлагач одбацио приједлог амандмана Клуба посланика СДС-а 
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који је гласио : 

Амандман 1. 

Члан 9. став1. иза ријечи „буџету“ текст се мијења и гласи : 

„за годину у којој се одржавају избори у износу не мањем од 0,1% укупних буџетских прихода из 

претходне године“.  

Влада РС није прихватила понуђени амандман. Међутим, Влада РС је прихватила амандман Клуба 

посланика СНСД-а који је гласио : 

Амандман 2. 

Члан 9. став1. иза ријечи „буџету“ текст се мијења и гласи : 

„ за годину у којој се одржавају избори у износу не мањем од 0,05% укупних беџетских прихода из 

претходне године“.   

 

С друге стране, анализом записника сазива НС РС који је дјеловао у 2004. години, долази се до 

податка да су, нпр. на 20. и 21. сједници посланици, позиције подржали 4 закона, које је предложио 

тадашњи посланик СНСД-а у НС РС г-дин Крстан Симић. Што значи да је ниво толеранције и 

уважавања између политичких противника био на знатно вишем нивоу и да је рад Скупштине био 

мање оптерећен међупартијским сукобима. 
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7. ПОШТИВАЊЕ ПОСЛОВНИКА О РАДУ  И ЗАКОНА  

 

Пословник о раду НС РС дефинише све односе унутар НС РС, као и према Влади РС, грађанима и 

свим чиниоцима парламентаризма у РС. О примјени Пословника о раду НС РС се брине предсједник 

НС РС и његови потпредсједници. 

 

Пословник се не тумачи увијек исто од стране посланика позиције и опозиције. Често, посланици 

опозиције, нарочито народни посланици Борислав Бојић из СДС-а, те Миланко Михајлица из СРС РС 

имају другачије виђење Пословника од главног тумача Пословника предсједника НС РС Игора 

Радојичића и његових потпредсједника. Ова ситуација неријетко доводи до тога да се посланици у НС 

РС изјашњавају у вези овог питања  гласањем, тј. сваки пут када посланици који указују на кршење 

Пословника остају при ставу да је исти прекршен. Скупштинска већина није дала за право опозицији 

ни у једном случају, од 17 оваквих гласања у читавој 2008. години.  

 

Ова ситуација такође, узрокује и честе паузе Клубова посланика, како би дали прецизна тумачења 

наведених повреда Пословника, што значи да се и на овај начин додатно губи вријеме за рад НС РС. 

Рачуница је показала да је на 10 сједница НС РС, кроз овај вид проблема у односима позиције и 

опозиције, сумарно, утрошен читав један осмосатни радни дан. 

Као и прошле године и у овој години најчешћи начин кршења Пословника, односи се на чланове 142. 

и 144, који гласе:  

"Народни посланици дужни су да поштују достојанство Народне скупштине. Народни посланици дужни су да 

се једни другим обраћају са уважавањем. Није дозвољено коришћење увредљивих израза, као ни изношење 

чињеница и оцјена које се од-носе на приватни живот других лица. За вријеме говора народног посланика или 

других учесника у претресу није дозвољено добацивање, ометање говорника на други начин, нити било какво 

друго понашање које угрожава слободу говора.", и: 

"Народни посланик или други учесник у разматрању одређених питања може говорити само о питањима која 

су на дневном реду. Ако се говорник удаљи од дневног реда, Предсједник ће га упозорити на дневни ред. 

Уколико се говорник и послије упозорења не држи дневног реда, Предсједник може да му одузме ријеч. Нико 

не може прекидати говорника нити га опомињати, осим Предсједника Народне скупштине, у случајевима 

предвиђеним Пословником." 

Иако се у 2008. години спомињала потреба усвајања Етичког кодекса изабраних политичара, као једна од 

мјера које могу расправе у НСРС усмјерити у позитивном правцу и спријечити трошење времена на 

непродуктивне сукобе и теме које уопште нису на дневном реду, до тога није дошло. Како се ближио 

календарски крај године, тако се о овој теми престало причати. Свакако да је неопходно инсистирати на 

Етичком кодексу, јер многе расправе кроз читаву 2008. годину, а и у првим мјесецима 2009. године, осим 

што илуструју крајње приземан однос у комуникацији супростављених политичких опција, негативно утичу 

на ефикасност рада Скупштине.  
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Народни посланик и шеф Клуба посланика СДС-а, Борислав Бојић је на 22 редовној сједници НС РС, 

покренуо питање кршења Пословника о раду НС РС на тему неодговорених питања из Владе РС према 

посланицима и пробијање рокова од 15 оптималних дана до 30 максималних дана за достављање 

одговора. И ово је први пут у овој години да је неко од посланика, уопште рекао да постоје кашњења у 

овом сегменту рада. Посланик Бојић је тврдио да на чак 59 питања посланика из СДС-а није дат одговор 

из Владе РС. Потпредсједница Владе РС Јасна Бркић је, у намјери да демантује изнијету цифру, 

одговорила, да из Владе нису припремили само 9 одговора на питања у предвиђеном року, из чега је, 

међутим, занемаримо ли бројке, које у оваквим стварима нису оно најбитније, постало јасно да Влада РС 

не поштује Пословник о раду НС РС, и да, заиста, не доставља све одговоре на вријеме у НС РС, како је 

раније тврдила. Узгред, посланик Бојић је остао при ставу да на 59 питања из СДС-а, Влада РС није 

одговорила. 

Читав период рада НС РС у 2008. години је обиљежен сукобом на релацији посланик Бојић из СДС-а - 

премијер РС, као и сукоб посланика Михајлице из СРС РС-е, такође са премијером РС. За разлику од 

прошле године, предсједник НС РС, г-дин Радојичић у 2008. години чешће је  изрицао мјеру опомене 

према свим судионицима овог  непримјереног политичког обрачуна, који се често своди на лични ниво и 

увреде, али чини се да овај приступ није дао очекиване резултате. Овај сукоб је у 2007. години тињао, а  

кулминирао је у 2008. години, када су се у њега укључили и други посланици из наведених странака. 

Овакав образац понашања значајно умањује шансе да се посланици баве послом због којег су именовани 

у НС РС. 

Интересантан је и податак, да до кршења Пословника о раду НС РС никако није долазило од стране 

посланика ДНС-а, ПДП-а, СДА, СДП, С БиХ и СП.   

Такође је интересантно да за двије године обављања мониторинга НС РС, није примјећено ниједно 

кршење Пословника од стране жена које су  у функцији посланика, што би и бирачима, а и страначким 

руководствима, која праве кандидатске листе, требало бити значајна порука.. 

 

Када говоримо о кршењу закона, онда ћемо примјетити да НС РС има проблема са Министарством 

финансија, које није у предвиђеном року пред народне посланике доставило Консолидовани извјештај 

о извршењу буџета за првих 6 мјесеци. Оно што је посебно чудно у непоштивању овог закона је 

сазнање да је тражени извјештај, Министарство финанисија презентовало Влади РС почетком јула 

2008. године, па остаје нејасно зашто се овај материјал није нашао у дневном реду 22 редовне 

сједнице НС РС. Такође, исто Министарство је тек у јуну поднијело Консолидовани извјештај о буџету 

РС за 2007. годину, са кашњењем од 3 мјесеца. Наравно, овакво понашање није санкционисано на 

било који начин, чиме се свјесно од стране владајуће већине, шаље порука грађанима да се закони 

не морају проводити и поштивати, јер то не чини ни највише законодавно тијело које је одговорно да 

се ови процеси догоде. 
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8. Транспарентност рада Народне скупштине Републике Српске 

 

Транспарентност у раду НС РС је нешто што се може посматрати из различитих углова. Јавност је 

релативно добро информисана о дешавањима унутар ове институције. Често се у холу Скупштине 

новинарима, обраћају шефови клубова посланика, који на тај начин у јавност износе своје политичке 

ставове о одређеној ситуацији о којој се расправља на сједницама. Такође, транспарентност није 

упитна ни када се ради о учешћу у раду у одборима и комисијама интересних група, невладиних 

организација и других заинтересованих за одређене области у домену рада Скупштине. У НС РС 

активан мониторинг врши неколико међунардоних организација, као и једна домаћа организација. НС 

РС увијек одговара на захтјеве за доставу информација (понекад са извјесним кашњењем), уредно 

обавијештава јавност о одржавању сједница, шаљу се сви попратни материјали за сједнице, 

обавијештавају се сви који су заинтересовани и о терминима за наставке сједница. 

Замјерка, која долази од стране опозиције, а тиче се транспарентности рада НС РС, односи се на 

ријетке преносе сједница НС РС,  на које ексклузивитет има РТ РС. Ова примједба је оправдана, јер 

се дешавало, нарочито у прошлој години, да грађани не могу видјети и чути расправу на неке 

осјетљиве теме (нпр. Извјештај о извршеној ревизији Главне службе за ревизију РС ЈП „Путеви РС“),  

а на чему је опозиција инсистирала. Обично би камере биле искључене када се разговарало о 

изградњи зграде Владе РС, аутопута, законима којима се грађанима уводе нове пореске обавезе, и 

сличним. Заиста је ту НС РС „пала“ на испиту отворености, јер било би заиста добро да су грађани 

имали прилику да виде, колико и на који начин посланици из позиције, нарочито из највеће странке, 

брину о својим грађанима. Интересантно, када се расправљало о ситуацији око ЈП „Путеви РС“, 

расправе готово није ни било, а посланици владајућих странака су погнутих глава, без реплика, 

дозволили да посланици опозиције износе оптужујуће ријечи и тешке квалификације. Шеф Клуба 

посланика СДС Борислав Бојић је и тада и у још неколико наврата питао посланике већине – „Зашто 

ћутите“? Након тога би констатовао: „Зато што нисте дозволили ТВ пренос, зато што немате 

аргумената да браните ову пљачку и лоповлук и зато да не дозволите грађанима да виде ову срамоту 

због које више никада не бисте били ту гдје јесте, е зато нема преноса“. 

Дакле, може се рећи да рад НС РС јесте транспарентан, али да још увијек постоји доста простора за 

побољшање у тој сфери.  

Такође, прије двије године постојала је идеја о постављању записника са сједница на web страницу 

НС РС, али никада није реализована.  
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8. ПРИМАЊА ПОСЛАНИКА 

   

Буџет Републике Српске је јасно дефинисао оквир у којем се крећу финансијска давања за власт. 

Предвиђено је да се, кроз буџет, према НС РС усмјере средства у износу од : 

- плате и накнаде трошкова запослених и скупштинских посланика  6,240,000 КМ 

- нето плате  2,302,632 КМ 

- порези и доприноси на  плате  1,197,368 КМ 

- бруто плате  3,500,000 КМ 

- бруто накнаде скупштинских посланика  2,100, 000 КМ 

- накнаде трошкова запослених   290,000 КМ 

- накнаде трошкова за смјештај скупштинских посланика 350,000 КМ 

- порези и доприноси на остала лична примања  86,000 КМ 

 

Укупан годишњи буџет НС РС је 10,597,300 КМ. 

 

Примања једног професионалног посланика у НС РС се крећу у просјеку око 3.100,00КМ, а плате су 

повећане Одлуком Административне комисије НС РС у марту 2008. године. Интересантно је и то да 

тек од 22 редовне сједнице НС РС ради у пуном капацитету, тј. свих 83 посланика су у функцији. Све 

до 22 редовне сједнице НС РС није имала свих 83 посланика9
 у сазиву, а Изборна комисија БиХ је 

коначно у другој години рада овог посланичког сазива, верификовала компензациони мандат, који је 

припао Странци за БиХ. Буџет НС РС је сада максимално оптерећен у смислу исплата свих трошкова 

према посланицима актуелног сазива. 

 

Примања професионалних посланика су на нивоу 3.500,00 КМ, посланици који нису 

професионализовали свој мандат примају 2.450,00 КМ, а највиша примања остварују Предсједник НС 

РС 4.900,00КМ и његови замјеници који остварују примања у износу од 4.375,00 КМ. 

 

Ипак, ни овдје није крај када говоримо о платама па ће тако мјесечне зараде неких посланика бити и 

веће – шефови клубова посланика ће примати, њих 6 по 4.050,00 КМ, њихови замјеници ће примати 

3.675,00 КМ, док ће 20 предсједника комисија и одбора примати сваки мјесец 3.850,00 КМ. Чланови 

одбора и комисија су „волонтери“.  

 

На овај начин ће „професионалци“ у НС РС за један мјесец примити 500,00 КМ већу суму, него радници 

са загарантованим минималацем за цијелу годину. 

 

Одлуком Административне комисије НС РС, посланици од 2008. године не добијају дневнице за 

присуство сједницама НС РС.  

 

Занимљиво је да у Републици Српској, за разлику од сличних покушаја на државном нивоу и у 

Федерацији, није било озбиљнијих протеста ни супротстављања енормном повећању примања 

                                                
9
 У претходној години двоје посланика је преминуло. 
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посланика Народне скупштине и Владе РС, који су тим чином показали крајњи егоизам и социјалну 

неосјетљивост. Да лицемјерје не познаје границе, показали су представници и извршне и законодавне 

власти у РС, када су у свјетлу глобалне економске кризе донијели Одлуку да своја примања смање 

10%, а након што су почетком године иста подигли за 100%. Одлука која би била предмет похвала и у 

складу са тешким временима која су пред нама и потребом „стезања каиша“ на свим нивоима, би била 

одлука да се плате врате на ниво на којем су биле прије 100%-тног повећања.  

Од посланика се, изузев Миланка Михајлице из СРС РС, нико није огласио у вези са овим енормним 

зарадама, а г-дин Михајлица је оцјенио да је одлука Комисије неморална и скандалозна. Посланик 

Бореновић се, пак, покушао из те колективне неморалне позиције, издвојити индивидуалним 

моралним чином и иницирао мјесечно стипендирање 3 средњошколаца мјесечним личним давањем 

од 150,00 КМ. На жалост, остали посланици нису слиједили овај позитиван примјер. 

Предсједник Удружења пензионера РС устврдио је да посланици на основу постигнутих резултата не 

заслужују толике плате и накнаде. „Изгледа да су народни посланици изгубили контакт са народом, 

иако би управо они од свих изабраних представника власти требало да знају колико је обичан народ 

сиромашан“, оцјенио је Ракуљ. 

Реакција која је требала бити најжешћа, а била је у ствари неподношљива млака, дошла је од 

предсједнице Савеза синдиката РС Ранке Мишић, која је избјегавала коментарисати повећања плата и 

накнада посланика „док не види одлуку“, изнијевши мишљење да примања посланика морају бити 

регулисана законом. Ово је верификатор да у Савезу синдиката РС највише чланова и јесу буџетски 

корисници, који на крилима ових повећања очекују повећања плата својих чланова, што се и догодило 

(медицинари, полиција, просвјета), док је, с друге стране, брига за онај дио радника у привреди и 

остатак становништва, који живи у тешким условима и према којима се оваквим одлукама показује 

крајња социјална неосјетљивост, потпуно изостала. 

Добар примјер одрођености од народа и губитка контакта са стварним свијетом је изјава предсједника 

Административне комисије НС РС Димитрија Иванића (СНСД) да грађани немају разлога да буду 

огорчени.  

Посланици опозиције су поставили питање у вези са растом буџета на ставки плата, а одговор који је 

дао министар Џомбић је био да су већа средства пројицирана због ранијих програма и обавеза 

проистеклих из истих у вези са запошљавањем приправника. Колико год да се ово објашњење чини 

логичним, оно је у потпуној супротности са залагањем да се заустави раст плата у администрацији на 

терет буџета и с друге стране да се заустави тенденција сталног нагомилавања администрације која 

полако постаје сврха сама себи. Ако је заиста криза, онда је неопходно управо супротно поступити и 

зауставити непродуктивне програме и обавезе из ранијих периода. 
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Народна скупштина Републике Српске - посланици
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 Графички приказ 19.  Шездесет и два посто посланика Народне скупштине Републике Српске су професионалци. 

 

Сви посланици из Клуба посланика ПДП-а, њих 8 су професионални посланици, из Клуба ДНС два 

посланика су професионалци, два нису, док су 22 посланика из Клуба посланика СНСД-а професионалци, а 

19 посланика СНСД-а није професионализовало свој статус у НС РС. Социјалистичка партија као партија 

позиције има у НС РС 3 посланика, али нико из СП-е није засновао радни однос у НС РС-е. Од странака 

које чине опозицију  из Клуба СДС-а од 17 посланика, њих 5 нема статус професионалних посланика, СРС 

РС има два посланика професионалца, СДА од три посланика, два су професионалца, Странка за БиХ има 

4 професионална посланика, док једини посланик СДП БиХ је такође, у професионалном односу.  
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9.  ИНИЦИЈАТИВЕ ПОСЛАНИКА – АКТУЕЛНИ ЧАС 

 

За разлику од 2007. године, када су посланици показали приличну незаинтересованост за активно 

учешће у раду Скупштине, у 2008. години ситуација је значајно промијењена. Посланици НС РС су за 

у 2008. години поставили укупно 528 питања, што је готово дупло већи број питања него у читавој 

2007. години.  

Број постављених питања је, међутим, значајно осцилирао у току године. Од 207, постављених у 

првом кварталу, до свега 37 у трећем. И није био у директној вези са бројем одржаних сједница. На 

дупло више одржаних сједница у 4. кварталу, постављено је мање питања него у 2. кварталу.    

Aктуелни час - број постављених питања посланика у 

четири квартала 2008. године
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Графички приказ 20.  Потпуно је јасно да се због одржавања тек 1 сједнице у трећем кварталу, значајно утицало на број 

питања која су посланици могли упутити према Влади РС. 

Број посланичких питања није био од пресудног утицаја на квалитет постављених питања, а питања 

посланика се и даље у највећем броју односе на локалне проблеме у општинама одакле гравитирају 

посланици, али углавном немају значајнију везу са 12 захтјева из Грађанске платформе. Најчешће су 

2008. години постављали питања о локалним путевима, водоводима у селима, а углавном су 

изостале иницијативе усмјерене ка озбиљнијим, ширим проблемима, од интереса за све грађане РС - 

проблему незапослености, ниских пензија, реформи здравственог система и слично. Такође, из 

питања се могло примјетити да посланици опозиције постављају и нека за Владу РС незгодна 

питања, док с друге стране, питања посланика СНСД-а често готово и да не траже одговор, колико су 

на линији оног што је Влада већ урадила или што може урадити. Посланици СНСД-а немају готово 

нимало критичког односа према оном што раде, што је опасна замка у будућности њиховог политичког 

дјеловања. 

У обиљу посланичких питања која су се бавила локалним проблемима, у НСРС, је током 2008. године, 

постављен и један број питања која имају значај за ширу друштвену заједницу (и које смо издвојили у 

у додатку).  
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Велики број посланика, њих 50% су упутили према Влади РС 6 и више питања и они дају изузетно 

значајан допринос, генерално задовољавајућој слици у овом сегменту дјеловања НС РС. 

Постављена питања на Актуелном часу
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Графички приказ 21. У 2008. години, чак 50% посланика је поставило 6 и више питања према Влади РС. 

 

Највише питања према Влади РС и премијеру РС су, упутили посланици СНСД-а, што је и логично, 

када се  има у виду њихов број у Скупштини (41). Но, у претходној години, до ове драстичне промјене 

у понашању посланика СНСД-а, два и по пута мање посланика СДС-а је, у овом сегменту активности 

посланика, имало боље резултате од посланика владајуће партије. 

 

Посланичка питања по партијама у  2008. години
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Графички приказ 22. Посланичка питања груписана по страначкој припадности посланика који су их постављали   

 

У складу са претходним извјештајима који су објављени од стране ЦЦИ, а поредећи са подацима који 
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су добијени од оперативних служби Генералног секретаријата НС РС у 2008. години није било већих 

кашњења у достављању одговора према посланицима који су достављали питања Влади РС и њеним 

министарствима.  

 

Графикон који слиједи даје праву слику активизма посланичких клубова и група. СРС РС, ДНС и СДС, 

посматрајући просијек по посланику, имају готово дупло више постављних питања у односу на 

најбројнији клуб посланика у НС РС, Клуб посланика СНСД-а. Клуб посланика СДС-а је ослабљен при 

крају 2008. године, када су два посланика промијенила политичку опцију, те постали независни 

посланици у дјеловању НС РС, јер су наведена два посланика били активни и кроз своје дјеловање у 

Клубу посланика СДС-а.  

 

Просјек постављених питања по посланику
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Графички приказ 23. Тек израчунавање просијека по посланику унутар партија у НС РС даје праву слику.  

Од 528 посланичких  питања, највећи број је упућен Министарству рада (56), затим, Министарству 

финансија (46), те Министарству пољопривреде 36 и Министартсву саобраћаја и веза 33 питања. 

Најчешћа питања према Министарству рада и борачко-инвалидксе заштите су била у вези са 

материјалним давањима према категоријама (борачка, питања породица погинулих, стамбених 

збрињавања, те дијелом и питања о статусу пензионера) за које је надлежно Министарство. Министарство 

финансија је запримило доста питања у вези са трошењем средстава из Развојног програма РС, 

кредитним линијама за општине из којих посланици долазе, као и вези одређених јавних инвестиција. 

Министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства, посланици су најчешће питали за критеријуме 

и средства која су додијељена за подстицаје у пољопривреди, а веома актуелно је било и питање борбе 

за сузбијање бруцелозе. Министарство саобраћаја и веза је у највећем броју случајева питано за локалне 

путеве и њихову изградњу, а опозиција је питала министра Чубриловића о ситуацији са изградњом 

аутопута, пословањем ЈП „Путеви РС“, као и за ситуацију у вези са уговором који је потписан са 

Страбагом. 

Посланици су у 2008. години  најмање питања поставили према Министарству науке и технологије и 

Министарству за економске односе и координацију. 
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Графички приказ 24.  Преглед министарстава која су у протеклих 6 мјесеци примала посланичка питања. 

Занимљиво је да је од укупно 528 посланичких питања,  347 питања упућено према министарствима, 

док је чак 181 питање упућено према предсједнику Владе РС Милораду Додику, којем по Пословнику 

НС РС посланици могу сваке треће редовне сједнице постављати питања, као и према Влади РС, без 

назначеног министарства. Предсједнику Владе РС посланици постављају многобројна питања из свих 

области дјеловања Владе РС, а према одговорима на питања, најчешће се та питања враћају 

стручним службама министарстава у Влади РС која покушавају осмислити одговоре. На мањи дио 

питања одговоре даје Кабинет предсједника Владе РС или Генерални секретаријат Владе РС. 

 

Од иницијатива значајних за „обичне грађане“ је свакако инцијатива народних посланика Бранислава 

Бореновића (ПДП) и Наде Тешановић (СНСД) који су је 29.02.2008. године поднијели према 

Министарству за породицу, омладину и спорт. Циљ ове иницијативе је био да се са листе евиднеције 

незапослених скину млади људи са всс, а чији је број у заводима за запошљавање велики. У овој 

иницијативи се проблематизира нагомилавање појединих кадрова због непостојања Стратегије 

запошљавања и Стратегије образовања у РС. Имамо ситуацију да је на Заводу за запошљавање РС 

евидентирано 115 професора физичког васпитања, 32 професора српског језика, 21 професора 

филозофије и социологије и 28 професора енглеског језика. Циљ иницијативе је био запошљавање 

наведених образовних профила у оним основним и средњим школама које имају потребу за 

наведеним кадровима, али нису у могућности да финансирају њихово запошљавање из властитих 

средстава. Посланици су сматрали да Влада РС треба подржати ову иницијативу и изнаћи неопходна 

финансијска средства за реализацију овог програма. Потребна средства за једног приправника су на 

годишњем нивоу била око 11.000 КМ у бруто износу, а Програмом би било обухваћено 100 

приправника што би коштало 1.100.000 КМ, што не представља значајна средства с обзиром на 

важност програма и постигнутих резултата. Према пројекцији посланика, за спровођење ове 

иницијативе су надлежност требали добити Министарство за породицу, омладину и спорт, 

Министарство просвјете и културе, Министарство рада и борачко - инвалидске заштите, а директно 

вођење активности је требало бити у рукама Завода за запошљавање РС. Иницијатива је прихваћена 

и на њој се ради, али је спора динамика - по информацијама које смо добили од иницијатора, 

резултати се могу очекивати у 2009. години.  
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10.  ОБРАЋАЊЕ ИНТЕРЕСНИХ ГРУПА ПОСЛАНИЦИМА 

 

У 2008. години забиљежено је 9  обраћања представника интересних група посланицима НС РС. 

 

Испред Удружења пензионера РС, посланицима се више наврата обратио предсједник, г-дин Раде 

Ракуљ и то у 4 наврата, први пут на тему усвајања Закона о резервном пензијском фонду. У свом 

говору г-дин Ракуљ је критички говорио о предвиђеном закону, покушавајући представницима власти 

указати на чињеницу да средства која су обезбијеђена за овај Фонд у износу од 500.000.000 КМ, могу 

остати и у рукама Фонд-а ПИО РС и да би се овим средствима могла обезбиједити исплата већих 

пензија.   

 

Аргументи Владе РС су били да оснивањем овог Фонда, намјера јесте да се обезбиједи сигурност 

пензионерима, али на другачији начин од устаљеног, дакле са постојањем одређених резерви које се 

могу употријебити у случају проблема са функционисањем прилива редовних буџетских средстава.  

Влада рачуна да ће са квалитетним располагањем овим средствима успјети средства увећати што ће 

у коначници заиста бити гарант сигурности пензионерима. 

 

Такође, г-дин Ракуљ је у два наврата пред посланицима тражио већа издвајања за пензионере РС, 

када се говорило о ребалансу Буџета РС, као и о усвајању Буџета РС за 2009. годину. Нарочито је 

забрињавајући однос према пензионерима којима се у контексту наступајуће економске кризе 

најављују још црњи дани.  

 

Коначно и представници синдиката су на 22 сједници НС РС добили прилику да изнесу своје ставове. 

Испред Савеза синдиката РС, посланицима се обратила Ранка Мишић предсједница савеза која је 

веома оштро критиковала предвиђени Нацрт закона о штрајку. Овим законом по њеним ријечима се 

фаворизују послодавци, који ионако, имају широка овлаштења. Даље, замјерке су биле на мјесто гдје 

се може организовати штрајк, након колико неисплаћених плата радници могу ступити у штрајк, те на, 

у закону предвиђени, број плаћених радних дана10
 у вријеме штрајка. Прецизно говорећи, на терет 

послодавца новим Законом о штрајку, пада 12 радних дана11 штрајка, послије истека предвиђеног 

броја радних дана, послодавац није у обавези да исплаћује плату и доприносе евентуалним 

штрајкачима. 

 

Обрад Белензада, из Конфедерације синдиката металских радника РС, је поновио дио навода г-ђе 

Мишић, али је додао и то да је упитна одредба Закона о штрајку, она која говори о 

репрезентативности синдиката, гдје су по његовом мишљењу нарушени принципи једнакости, на 

штету оних синдиката који не желе да раде по диктату Владе РС. Такође, г-дин Белензада је рекао да 

му нису јасни мотиви креирања новог закона, јер је претходни закон био са задовољавајућим нивоом  

                                                
10

 Првобитним текстом нацрта закона послодавац  није имао никакве материјалне обавезе према радницима чим ступе у 

штрајк. 

11
 Синдикални лидери су успјели „убиједити“ креаторе закона на јавним расправама да послодавац мора имати одређену 

обавезу, према свом незадовољном раднику, што је ушло у текст приједлога овог закона.. 
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давања права и обавеза за раднике који су имали потребу организовати штрајк. Г-дин Белензада је 

додао и то да је на прво читање понуђеног нацрта закона, њему потпуно јасно да је нацрт креиран с 

циљем да се заштити послодавац, умјесто радника чија су права најдиректније повезана са законом, 

те да му није јасно којим су се интересом у Влади РС водили при изради овако неповољног закона за 

радничку класу, или оно што је остало од ње. У завршној реченици, предсједник Конфедерације 

синдиката металских радника је иронично констатовао и извршио додатни јавни притисак
12

, да би и 

сами послодавци дали већа права радницима у закону, од Владе РС и Министарства рада и борачко 

инвалидске заштите. 

 
Слиједећа обраћања су била у контексту Буџета РС за 2009. годину, када је г-ђа Ранка Мишић 

предсједник Савеза синдиката РС, тражила да се Буџетом издвоје већа средства за просвјету, 

полицију, здравство и друге буџетске кориснике. Тек се узгредно дотакавши лошег стања у којем са 

налази привреда РС и ниских плата радника запослених у привреди, г-ђа Мишић се концентриала на 

захтјеве који долазе из непривредних дјелатности, а излагање је завршено констатацијом да буџетски 

корисници (којих највише има у Савезу) очекују од своје предсједнице да им обезбиједи ново 

повећање плата са буџета. 

 

С друге стране, на тему Буџета РС за 2009. годину, г-дин Белензада као предсједник Конфедерације 

синдиката металских радника РС је имао потпуно супротан став. Он је предлагао смањење од 5% 

плата свих буџетских корисника, а да се сва та средства преусмјере у привреду и покретање и 

повећање производње у оним областима које су дале добре резултате, истичући да је само 

производња адекватан одговор на надолазећу кризу. Оно што је проблем у дјеловању Конфедерације 

синдиката, јесте законски пропис који онемогућава Конфедерацију да буде репрезентативан синдикат 

и на тај начин равноправнији учесник у синдикалним преговорима са Владом РС. 

 

Скупштинска већина и Влада РС није имала разумијевање ни за једну од три наведене стране  које 

представљају огроман број грађана РС. 

 

Посебна сага у НС РС и на политичкој сцени РС је сукоб Синдиката здравствених радника РС на челу 

са г-дином Миленком Гранулићем и Министарства здравља и социјалне заштите РС које предводи 

министар Шкрбић. Синдикални вођа је са говорнице у НС РС говорио када се разматрао Буџет РС и 

посебно је апострофирао кршење одредби Општег колективног уговора између Министарства и 

Синдиката, а са великим огорчењем је реаговао и на смањење плата радницима у здравству које се 

без обзира на аргументацију Синдиката и догодило. Такође, Синдикат здравства је оштро критиковао 

и Нацрт закона о здравственој заштити који ће својом примјеном бити веома неповољан, по ријечима 

г-дина Гранулића, за грађане РС. Такође, овај закон оставља могућност приватизације 

профитабилног дијела клиничких центара, нарочито КБЦ у Бањалуци који има веома савремен 

Дијагностички центар, а изгубиће се потпуни интерес за онај дио здравства који не доноси профит. 

 

Ова прича о платама у здравству се протегла и у 2009. годину, а исход је био врло чудан. Наиме, 

проблеми плата су успјели ујединити 3 синдиката која дјелују у здравству. Синдикати су према 

                                                
12

 Нацрт закона је у свом приједлогу, ипак доста коригован према интересима синдиката који заступају раднике. 
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министру Шкрбићу изнијели веома јасне ставове и захтјеве, пријетећи и штрајком „бијелих мантила“. 

Међутим, два дана прије званичног почетка штрајка, синдикалне вође су позване на разговор код 

предсједника Владе РС Милорада Додика, а састанку је присуствовао и министар Шкрбић. Апсолутно 

није јасно шта се догодило на том састанку, али је порука након састанка била да се сви захтјеви 

„синдикалаца“ пролонгирају до јуна 2009. године, те да од најављеног штрајка неће бити ништа.  

 

Из наведенога је потпуно јасно да проблем није у Предсједнику Владе РС, очигледно је одређени 

проблем у разумијевању, досљедности, исправности захтјева и храбрости да се истраје на истима од 

стране представника интересних група. Јер проблем никада није у једном човјеку, проблем има 90% 

грађана који се склањају од проблема, тонући све дубље у глиб, пред налетима кризе, која на овим 

просторима у континиутету траје задње двије деценије, а за што одговорност у великој мјери сносе и 

актуелни политичари. 

 

Интересне групе морају вршити већи притисак на Скупштину и Владу РС, јер без тога, ситуација неће 

бити боља. Међутим, представници интересних група, када имају говоре у НС РС, када се састају са 

представницима Владе РС и уопште у свом дјеловању, би коначно требали да покажу више и 

озбиљности и одговорности и храбрости.  
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11.  ЗАКЉУЧЦИ  

1. Посланици НС РС су дјелимично уважили налазе и препоруке из досадашњих извјештаја 

ЦЦИ, те су у 2008. години остварили одређене позитивне резултате и извјестан број мјера 

које су од животног интереса за грађане РС. 

2. НС РС је усвојила Оријентациони програм рада НС РС са вишемјесечним кашњењем - тек 

22.04.2008. године. Народна скупштина је у 2008. години показала низак степен 

ефикасности - реализовала је тек 59% предвиђеног годишњег програма рада у 

законодавном смислу. Чак 56 закона, планираних Програмом рада за 2008. годину, није 

усвојено. 

3. НС РС је усвојила неколико врло значајних мјера, у складу са Грађанском платформом, 

међу којима истичемо – Политику здравља младих и Стратегију сузбијања и промета 

опојних дрога (оба акта је израдило Министарство здравља). 

4. Извјестан број, за грађане РС, изузетно значајних мјера, планираних за усвајање у 2008. 

години, није реализован.  

� НС РС је у 2008. години ушла у измјене Закона о здравственој заштити и 

здравственом осигурању као веома битним сегментима у вези са са Грађанском 

платформом, међутим касни се са усвајањем ових важних докумената. 

� НС РС је усвојила допуну Закона о социјалној заштити, којом је отклоњена препрека 

за усвајање пречишћеног текста Закона о социјалној заштити до краја јуна 2008. 

године, али ни та чињеница није била довољна да се усвоји потпуно нови Закон о 

социјалној заштити. 

5. Опозиција у НС РС, иако активна није се успјела наметнути као озбиљан фактор у НС РС, 

али ће то свакако бити с обзиром на 8 посланика ПДП-а који су појачали опозиционе 

редове. 

6. Пословник се углавном поштује, али понашањем појединаца из реда посланика НС РС и 

Владе РС на сједницама Скупштине често се врши опструкција, вођењем вишесатних 

дискусија која нису усмјерене ка прогресу и бољим рјешењима према усвојеном дневном 

реду, него воде ка деструкцији и игнорисању стварних животних проблема грађана РС. 

7. НС РС ни у 2008. години није имала воље да креира Етички кодекс. 

8. Посланици владајућих партија, а нарочито СНСД-а дјелују у НС РС без имало критичности 

према Влади РС  

9. Плате посланика су, у 2008. години, драстично повећане и то се може приписати као 

највећа срамота у дјеловању НС РС у 2008. години. Не само због ниског процента 

реализације програма рада у 2007. и у и читавој 2008. години, и игнорантског односа 

према најзначајнијим животним проблемима грађана, него прије свега због тога што то 

указује на одрођеност политичара од народа и њихову крајњу егоистичност и социјалну 

неосјетљивост.  
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12. ГЕНЕРАЛНЕ ПРЕПОРУКЕ  

 

 Парламент РС у 2009. години, треба радити више и у већем степену испуњавати своје 

Програмске обавезе.  

 Вршити притисак на Владу да интензивира свој рад и не доводи у питање остварење и својих 

и планова Народне скупштине. 

 Више пажнје посветити проблемима специфицираним у Грађанској платформи, односно 

стварним животним проблемима грађана. 

 Донијети Стратегију запошљавања РС, иницирати од Владе РС нацрт до краја маја 2009. 

године.  

 Посланици СНСД-а имају обавезу хитно предложити Измјене и допуне закона о фискалним 

касама, који су имали у Програму за прошлу 2008. годину.  

 Посланици опозиције у 2009. години требају у значајнијој мјери упознати јавност РС, и БиХ у 

цјелини, о својим активностима. 

 Креирати Кодекс понашања посланика у НС РС.  

 Парламент РС треба, по угледу на Парламент Републике Србије, у Пословник унијети 

одредбе којима ће се финансијски кажњавати посланике који шире говор мржње, 

ниподаштавања, личних увреда, кршења људских права и свега што утиче на ефикасност 

рада институције, а, с друге стране, вријеђа интелигенцију грађана који су их изабрали 

 НС РС мора бити отворенија за ширу јавност и утицати на објективно информисање о свом 

раду. 

 Омогућити постављати записнике са сједница на званични сајт Скупштине 
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ДОДАТАК 1.  ПРЕГЛЕД ПОСЛАНИКА СА УЧИНКОМ 

ПРЕДСЈЕДНИШТВО НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
 

Предсједник НС РС 
 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИГОР РАДОЈИЧИЋ 

Датум рођења 13/09/1966 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Предсједник Народне скупштине 
Републике Српске, Професионални 

посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС 
РС 

0 

Примања 
 

4. 900, 00 КМ СНСД 

Број освојених гласова на 
Општим изборима 

23. 701 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 
Број учешћа у 

расправи У 2008. 
години 

01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа 
у расправи 
У читавој 

2007. години  

Предложени закони 
од посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

7 1 3  0   9 

     

. 
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Потпредсједник НС РС из реда Хрватског народа 
 

 

 

Име и презиме НАДА ТЕШАНОВИЋ 

Датум рођења 11/07/1952 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Потпредсједница НС РС/ Професионални 
посланик 

Комисије/ одбори / 

Изостанци са сједница у НС 
РС 

0 

Примања 4.375,00 КМ 
СНСД 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

7. 931 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 
Број учешћа у 

расправи У 2008. 
години 

01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

2 2 0 0 0 
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Потпредсједник НС РС из реда Бошњачког народа 
 
 

 
Име и презиме ШЕФКЕТ ХАФИЗОВИЋ 

Датум рођења 29/04/1960 

Мјесто рођења Сребреница 

Пребивалиште Сребреница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Потпредсједник НС РС 
Професионални посланик 

Комисије/ одбори Комисија за избор и именовање 
Одбор за политички систем, правосуђе и 

управу 

Изостанци са сједница у НС 
РС 

0 

Примања 4.375,00 КМ СДА 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

2. 771 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 
Број учешћа у 

расправи У 2008. 
години 

01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

2 0 0 0  6+5 
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Клуб посланика Савеза независних социјалдемократа – Милорад Додик 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА БАШТИНАЦ 

Датум рођења 01/11/1980 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Александровац 
 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички сис., правосуђе и управу 
Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3,500.00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на изборима 
 

7.732 освојена гласа у Изборној јединици 1 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 6 1 5 4+8 

     

 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРА ВИДОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1954 

Мјесто рођења Србац 

Пребивалиште Србац 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за привреду и финансије 
Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.450,00 КМ 

СНСД Број освојених гласова на изборима 
 

6.504 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 9 0 2 7+5 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВИШКОВИЋ 

Датум рођења 01/02/1964 

Мјесто рођења Милићи 

Пребивалиште Милићи 

Степен образовања Висока стручна спрем 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Комисија за избор и именовање 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.450,00 КМ 

СНСД 
Број освојених гласова на изборима 

 
5.096 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 3. 0 4 6+6 

     

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН ВОЈВОДИЋ 

Датум рођења 04/01/1959 

Мјесто рођења Кључ 

Пребивалиште Рибник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на изборима 
 

6.559 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа 
у расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони 
од посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 1 0 4 7 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИЛИЈА ВУЈИЧИЋ 

Датум рођења 26/07/1958 

Мјесто рођења Челинац 

Пребивалиште Челинац 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионалац посланик 

Одбори/ Комисије Законодавни одбор 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на изборима 
 

8.119 

 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа 
у расправи 
У читавој 

2007. години  

Предложени закони 
од посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 5 0 8 9+ 5 

     

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВУКОВИЋ 

Датум рођења 12/11/1952 

Мјесто рођења Билећа 

Пребивалиште Билећа 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Комисија за избор и именовање; 
Одбор за праћење стања у области ПИО 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на изборима 
 

3.989 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа 
у расправи 
У читавој 

2007. години  

Предложени закони 
од посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

14 9 0 8 5+6 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ УРОШ ГОСТИЋ 

Датум рођења 02/11/1936 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за привреду и финансије 
Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања  
2.450,00 КМ 

СНСД 
Број освојених гласова на изборима 

 
7.305 

 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 
31.12.2008. 
године 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

9 11 0 2                    8+5 

      

 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СИНИША ДОДИК 

Датум рођења 15/06/1979 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Источно Сарајево 

Степен образовања Студент 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за образовање, науку, културу и 
информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

СНСД 
Број освојених гласова на изборима 

 
4.646 

 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 
31.12.2008. 
године 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

15 12 0 9 8 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ДУКИЋ 

Датум рођења 26/07/1956 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор једнаких могућности, 
Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања  
3.500, 00 КМ 

СНСД Број освојених гласова на изборима 
 

6.067 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 
31.12.2008. 
године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

16 4 0 5 5+8 

 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ЂУРИЋ 

Датум рођења 03/07/1962 

Мјесто рођења Мостар 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за Европске интег. и регионалну сарадњу, 
Одбор за пољопривреду, шумарство и 

водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.450,00 КМ 

СНСД Број освојених гласова на изборима 
 

6.105 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

14 10 0 4 4+8 

     

     

 

 

 

 

 



 57 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИШО МИХОЉИЧИЋ 

Датум рођења 19/11/1965 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Србац 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 
 

Одбор за праћење с провођења процеса 
приватизације, 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

6.222 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

6 0 0 3 7+ 5 

     

 

 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖЕЉКО МИРЈАНИЋ 

Датум рођења 17/10/1959 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика/ Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 
 

Одбор за уставна питања, 
Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

6. 493 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

15 11 0 2 7+10 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДИМИТРИЈЕ ИВАНИЋ 

Датум рођења 26/03/1957 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу, 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

5. 588 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 3 0 5 5+5 

      

 
 
 
 

Име и презиме ВАЊА БАЈИЋ 

Датум рођења 12/02/1981 

Мјесто рођења Нова Горица, Словенија 

Пребивалиште Шипово 

Степен образовања / 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

Број освојених гласова на изборима 
 

5. 821 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 0 0 16  4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРО МИТРОВИЋ 

Датум рођења 06/10/1959 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Мандатно-имунитетска комисија, 
Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

4.102 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

7 0 0 6  5+8 

       

 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТАР МИЧИЋ 

Датум рођења 07/06/1980 

Мјесто рођења Пелагићево 

Пребивалиште Пелагићево 

Степен образовања Студент 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за питања младих 
Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

3.312 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 1 1 5  7+7 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДАЛИБОР ПАВИЋ 

Датум рођења 31/08/1978 

Мјесто рођења Загреб 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 
и повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

6 484 освојена гласа у изборној јединици 1 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

6 1 0 4 6 

     

 
 

 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРИЦА РАЈЧЕВИЋ 

Датум рођења 18/03/1977 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 
сарадњу 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

 
4. 938 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

25 16 1 7   6+4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИВКА РИСТИЋ 

Датум рођења 16/09/1949 

Мјесто рођења Тешањ 

Пребивалиште Тешањ 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор једнаких могућности 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

 
2.562 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

10 5 0 4  5+6 

 
 

 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СРЂАН МАЗАЛИЦА 

Датум рођења 26/12/1978 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 
сарадњу 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 
 

2.450,00КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

7.960 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

18 12 0 10  6 +3 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОБРЕН МАРКОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1963 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 
и повратника, 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

7.232 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 0 0 3  6+5 

       

 
 

 

 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НОВКА МАРКОВИЋ 

Датум рођења 31/12/1966 

Мјесто рођења Завидовићи 

Пребивалиште Модрича 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање, науку, културу и 
информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500, 00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

4.603 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 4 0 5 8 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЈАСНА ЛУКИЋ 

Датум рођења 31/08/1965 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор једнаких могућности, 
Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

4.876 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

17 4 0 5                  5+6 

 

     

 

 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН ЛОНЧАРЕВИЋ 

Датум рођења 29/04/1962 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Вишеград 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.696 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

17 9 0 5 8 + 2 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СТОЈАН ЛАЗАРЕВИЋ 

Датум рођења 28/01/1948 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Комисија за избор и именовање, 
Одбор за праћење спровођења процеса 

приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

8.388 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

14 8 0 5 7+7 

      

 
 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛИЦА БУГАРИНОВИЋ 

Датум рођења 02/01/1941 

Мјесто рођења Доње трново, Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања / 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за праћење стања у области пензијско-
инвалидског осигурања 

Одбор за трговину и туризам 
Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

3.463 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 0 0 4   6 + 4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СВЕТИСЛАВ КОВАЧЕВИЋ 

Датум рођења 21/10/1970 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Мандатно-имунитетска комисија 
Одбор за праћење спровођења процеса 

приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

4.165 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

7 2 0 6 5 + 4 

     

 

 

 

 

 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЈОВИША КОВАЧЕВИЋ 

Датум рођења 18/10/1949 

Мјесто рођења Оџак 

Пребивалиште Модрича 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор, 
Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

1.894 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 3 0 6 9 + 5 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂОРЂА  КОЈИЋ 

Датум рођења 17/08/1954 

Мјесто рођења Обудовац 

Пребивалиште Брчко 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Мандатно-имунитетска комисија 
Одбор за привреду и финансије 
Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

5.242 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 4 0 5  4+ 6 

      

 
 
 

 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДАР КЕСИЋ 

Датум рођења 25/12/1971 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Мандатно-имунитетска комисија, 
Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

8.176 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 2 0 5  4+ 8 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕНАД КЕСИЋ 

Датум рођења 30/09/195 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Нова Топола 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и 
водопривреду, 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 
Број освојених гласова на Општим 

изборима 
6.169 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 2 0 5 7 + 4 

      

 

 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ САЊА КАЛАЈЏИЋ 

Датум рођења 27/12/1974 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3. 500,00КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

4.648 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 1 0 3 6 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВЕСНА ЈУНГИЋ 

Датум рођења 29/05/1964 

Мјесто рођења Дервента 

Пребивалиште Дервента 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и 
водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.924 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 5 0 8 6 

     

 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЊЕЖАНА ЈОКИЋ 

Датум рођења 18/01/1948 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Пале 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за уставна питања, 
Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.382 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

16 7 0 4  7 + 10 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАДИН ЈОВИЧИЋ 

Датум рођења 14/09/1957 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за привреду и финансије 
Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор  за праћење провођења процеса 
приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СНСД 
Број освојених гласова на Општим 

изборима 
8.107 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

16 13 0 9 7+4+5 

 
 

 

 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРОСЛАВ КРАЉЕВИЋ 

Датум рођења 08/01/1968 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Власеница 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

5.539 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

7 1 0 2 5+ 4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕДЕЉКО КНЕЖЕВИЋ 

Датум рођења 30/05/1973 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Котор Варош 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.450,00 КМ 

СНСД 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 2006. године 

6.502 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

5 4 0 6  4 

     

 
Посланику је престао мандат, након локалних избора на којима је изабран за начелника општине Котор Вароши. Након 9 

мјесеци дјеловања у 2009. години, посланик више није учествовао у раду НС РС. 

 

 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРО РУДИЋ 

Датум рођења 30/08/1957 

Мјесто рођења Мркоњић Град 

Пребивалиште Мркоњић Град 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту животне средине 
Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.450,00 КМ 

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 2006. године 

 
6.414  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

14 3 0 10   4+7 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ Mарија Цвјетковић 

Датум рођења 15/02/1957 

Мјесто рођења Градишка 

Пребивалиште Градишка 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту животне средине 
Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 КМ 

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 2006. године 

 
6.341  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 12 0 3  5+4 
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Клуб посланика Српске демократске странке 
 

 
 

Име и презиме СЊЕЖАНА БОЖИЋ 

Датум рођења 09/11/1958 

Мјесто рођења Соколац 

Пребивалиште Соколац 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за образовање, науку, културу и 
информисање 

Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3,500.00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на изборима 2.524 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

15 9 0 10 8 + 5 

     

 

 
 

 
 
 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРИСЛАВ БОЈИЋ 

Датум рођења 16/11/1960 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика СДС-а 

Одбори 
 

 

Одбор за одбрану и безбједност 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.450, 00 КМ 

СДС Број освојених гласова на изборима 
 

4.325 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у расправи 
У читавој 2007. години  

Предложе
ни закони 

од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

24 15 1 10 5+4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОЖИДАР ВАСИЋ 

Датум рођења 21/01/1960 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

СДС Број освојених гласова на изборима 
 

3.632 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 
31.12.2008. 
године 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

19 6 0 9 5+4 

     

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ КОСТАДИН ВАСИЋ 

Датум рођења 11/10/1968 

Мјесто рођења Живинице 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 

и повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 
 СДС 

Број освојених гласова на изборима 
 

6.638 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 4 0 11 3+4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА ГАВРИЋ 

Датум рођења 24/06/1954 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 
Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.450,00 

СДС 

Број освојених гласова на изборима 
 

6.345 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа 
у расправи 
У читавој 

2007. години  

Предложени закони 
од посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 2 0 3 6+7 

     

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВУКОТА ГОВЕДАРИЦА 

Датум рођења 09/03/1976 

Мјесто рођења Гацко 

Пребивалиште Гацко 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Мандатно-имунитетска комисија 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 
Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу  
Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 3.500,00 КМ 
СДС 

Број освојених гласова на изборима 
 

1.720 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 7 0 11 5 +4 + 3 
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Име и презиме Стојановић Томица 

Датум рођења  

Мјесто рођења  

Пребивалиште  

Степен образовања  

Функција  

Комисије/ одбори  

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на изборима 
 

1. 555 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

5 0 0 2  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Име и презиме ДУШАН СТОЈИЧИЋ 

Датум рођења 28/10/1963 

Мјесто рођења Јајце 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Комисија за избор и именовање 
Одбор  за праћење провођења процеса 

приватизације 
Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 

СДС 
Број освојених гласова на изборима 5.967 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

24 19. 0 13  7+6+7 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВИША МРКАЈИЋ  

Датум рођења 22/08/1963 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Шековићи 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за заштиту животне средине 
  

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

3.910 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

10 2 0 8 3 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДО САВИЋ 

Датум рођења 27/01/1975 

Мјесто рођења Лопаре 

Пребивалиште Лопаре 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за праћење стања у области пензијско-
инвалидског осигурања 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00КМ 

СДС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

 
3.818 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 3 0 12 4+5 

 
Посланик је на локалним изборима 2008. године изабран за начелника општине Лопаре, те је након избора вратио посланички 
мандат на располагање странци. 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛОБОДАН ПРТИЛО 

Датум рођења 09/10/1963 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3. 500, 00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.278 освојених гласова 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

14 10 0 25 7 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЛАЗО МАРИЋ 

Датум рођења 16/07/1962 

Мјесто рођења Славонски Брод 

Пребивалиште Босански Брод 

Степен образовања Висока стручна спрема СДС 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за привреду и финансије, 
Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

942 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

34 23 1 11 7+5 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЛАДЕН КРШИЋ 

Датум рођења 17/05/1959 

Мјесто рођења Станари 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за праћење провођења процеса 
приватизације, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

5. 382 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 9 0 5 6 + 7 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН ПЕРКОВИЋ 

Датум рођења 18/12/1966 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Јања 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за ревизију 
Одбор за пољопривреду, шумарство и 

водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500, 00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 2006. године 

6. 392  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

33 26 0 12 4+ 8 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАНА ТОМАШ 

Датум рођења 08/08/1960 

Мјесто рођења Прњавор 

Пребивалиште Прњавор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и 
водопривреду 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 КМ 

СДС Број освојених гласова на Општим 
изборима 2006. године 

3.895 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 4 0 7 7+3 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Име и презиме ОГЊЕН ТАДИЋ 

Датум рођења 20/04/1974 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Комисије/ одбори Одбор за уставна питања 

Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.450,00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на изборима 4.541 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2008. 

години 

01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 

расправи 

У читавој 2007. 

години  

Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених 

питања „Актуелни 

час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

17 31 0 1   7+8 
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Клуб посланика Партије демократског прогреса – Младен Иванић 

 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БРАНИСЛАВ БОРЕНОВИЋ 

Датум рођења 04/03/1974 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика ПДП-а 

Одбори 
 
 

Одбор за питања младих 
Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 КМ 
ПДП 

Број освојених гласова на изборима 
 

1.511 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

25 17 0 12 7+5 

 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРИЦА БУНДАЛО 

Датум рођења 23/07/1958 

Мјесто рођења Босанска Дубица 

Пребивалиште Козарска Дубица 

Степен образовања ВСС 

Функција Професионални посланик 

Одбори Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

ПДП 

Број освојених гласова на изборима 
 

2.163 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

14 5 0 5 8 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДАР ГОЛИЈАНИН 
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Датум рођења 05/04/1967 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за праћење провођења процеса 
приватизације; 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 

ПДП 
 
 
 
 

 
 
 

Број освојених гласова на изборима 
 

832 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни 

час“ од 01.01. 
до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

15 4 0 8 6 

 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРАН ЂЕРИЋ 

Датум рођења / 

Мјесто рођења Рогатица 

Пребивалиште Рогатица 

Степен образовања ВСС 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Комисија за избор и именовање, 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања  
3.500,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПДП 

Број освојених гласова на изборима 
 

1.951 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 
31.12.2008. 
године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 10 0 4 8+4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Име и презиме ДИАНА ЧЕКИЋ 
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Датум рођења 27/02/1965 

Мјесто рођења Костајница 

Пребивалиште Костајница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије / одбори Одбор за образовање, науку, културу и 
информисање 

Одбор једнаких могућности 
Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 КМ 

Број освојених гласова на изборима 
 

205 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

18 10 0 6  8+5 

 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂУРО СТАНОЈЕВИЋ 

Датум рођења 03/05/1949 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500, 00 КМ 

ПДП 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.356 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

19 20 0 6  7 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН МИКЕРЕВИЋ 

Датум рођења 1955 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор, 
Одбор за ревизију, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500, 00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 

ПДП 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

1.879 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у расправи 
У читавој 2007. години  

Предложе
ни закони 

од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 8 0 2  9+5 +3 

 
 
 
 

  
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДЕНКО ЂУРИЦА 

Датум рођења 16/08/1966 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за привреду и финансије, 
Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 

ПДП 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.270 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

16 3 0 8 7 + 3 
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Клуб посланика Демократског народног савеза 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРА ПОПОВИЋ 

Датум рођења 22/09/1952 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

2. 450,00 КМ 

ДНС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

1.095 освојених гласова у изборној јединици 2 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 9 0 8  8+4 

 
 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ТОМИСЛАВ ПРПОШ 

Датум рођења 16/01/1957 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3. 500,00 КМ 

ДНС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.113освојених гласова  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 10 0 6  4+5 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 85 

 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГУТИН РОДИЋ 

Датум рођења 01/01/1958 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика ДНС 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за праћење стања у области пензијско-
инвалидског осигурања 

Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

2.450,00 КМ 

ДНС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

 
1. 602 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

25 21 0 9 8 

 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СПОМЕНКА СТЕВАНОВИЋ 

Датум рођења / 

Мјесто рођења / 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања / 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за ревизију 
Одбор за праћење провођења процеса 

приватизације 
Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500, 00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 

ДНС 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

3.750 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

17 12 0 11  6+6 
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Клуб посланика Странке за БиХ 
 

.  
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МУХАРЕМ МУРСЕЛОВИЋ 

Датум рођења 24/11/1947 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за заштиту права изб., расељ. лица и 
повратника 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СБиХ 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

4.402 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

21 18 0 7 7+ 6 

 
 
 
 
 
 

 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ШАБАН СИВИЋ 

Датум рођења 15/03/1956 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Законодавни одбор 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 
сарадњу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500, 00 КМ 

СБиХ 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

1. 383 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

12 3 0 3  11+5 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ Адиб Ђозић 

Датум рођења 16/07/1953 

Мјесто рођења Сребреница 

Пребивалиште Сребреница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СБиХ 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

? 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
15.07.  до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

8 Посланик није био у 

сазиву 

0 2 2 

 

 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРСАД ДУРАТОВИЋ 

Датум рођења 26/12/1974 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СБиХ  

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

? 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
15.07.  до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

3 Посланик није био у 

сазиву 

0 1 2 
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Клуб посланика Странке демократске акције + Социјалдемократске партије БиХ 
 

Име и презиме ЗИНАЈДА ХОШИЋ 

Датум рођења 15/08/1961 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Комисије/ одбори Мандатно-имунитетска комисија 
Одбор за праћење спровођења процеса 

приватизације 
Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.450,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
СДА 

Број освојених гласова на изборима 
 

210 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

15 8 0 8 4+6+5 

 
 
 
 
 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАМИЗ САЛКИЋ 

Датум рођења 15/11/1973 

Мјесто рођења Братунац 

Пребивалиште Братунац 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

/ 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СДА 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

1. 739 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

16 7 0 6 0 

 
 
 
 
 
. 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕХМЕД КОПИЋ 

Датум рођења 05/02/1937 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор, 

Одбор за образовање, науку, културу и 
информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СДП БиХ 
Број освојених гласова на Општим 

изборима 
999 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 7 0 6 6 +3 
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Посланичка група Социјалистичке партије 
 
 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БУДИМИР АЋИМОВИЋ 

Датум рођења 05/09/1950 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик  

Одбори Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.450,00 КМ 

 
 
 
 
 
 

 
Социјалистичка 

партија 

Број освојених гласова на изборима 
 

3.226 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

17 10 0 3 8 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖАРКО ЈОВИЧИЋ 

Датум рођења 09/10/1955 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 
 

Одбор за заштиту права избјег., рас. лица и 
повратника; 

Одбор за пољоприв., шумарство и водопривреду; 
Мандатно-имунитетска комисија; 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.450,00 КМ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СП 

Број освојених гласова на изборима 
 

2.008 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 3 0 5 6+7+4 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТАР  ЂОКИЋ 

Датум рођења 29/07/1961 

Мјесто рођења Брчко 

Пребивалиште Брчко 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.450,00 КМ 

СП 

Број освојених гласова на изборима 
 

1.865 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

32 20 0 6 7 
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Посланичка група Српске радикалне странке Републике Српске 
 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НОВО ГРУЈИЋ 

Датум рођења 04/12/1967 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за праћење стања у области ПИО 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 КМ 

СРС РС 

Број освојених гласова на изборима 
 

1.234 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 
 
 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број 
учешћа у 
расправи 
У читавој 

2007. 
години  

Предложени закони од 
посланика 

Број 
постављених 

питања 
„Актуелни час“ 
од 01.01. до 
31.12.2008. 
године 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

16 6 0 11 7 

 
 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАНКО МИХАЈЛИЦА 

Датум рођења 13/11/1967 

Мјесто рођења Нови Град 

Пребивалиште Нови Град 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Преофесионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 
 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 
и повратника, 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 
 

3.500,00 КМ 

СРС 
Број освојених гласова на Општим 

изборима 
2.285 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

26 30 0 11 7 +5 
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НЕЗАВИСНИ ПОСЛАНИЦИ 
 

 
Име и презиме БРАНИСЛАВ ШКОБО 

Датум рођења 17/08/1977 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Студент 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 3.500,00 КМ 

СДС 

Број освојених гласова на изборима 
 

1. 555 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа у 
расправи 

У читавој 2007. 
години  

Предложени 
закони од 
посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни 
час“ од 01.01. до 

31.12.2008. године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

11 8 0 9 7 

 

 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВОЈИСЛАВ ГЛИГИЋ  

Датум рођења 16/10/1954 

Мјесто рођења Бањалука 

Пребивалиште Бањалука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за пол. систем, правос. и управу 
Комисија за избор и именовање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 3.500,00 

СДС 
Број освојених гласова на изборима 

 
340 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи У 2008. 

години 
01.01. до 31.12.2008. 

Број учешћа 
у расправи 
У читавој 

2007. години  

Предложени закони 
од посланика 

Број постављених 
питања „Актуелни час“ 
од 01.01. до 31.12.2008. 

године 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

22 16 0 3 5+7 
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 ДОДАТАК 2. ВИЈЕЋЕ НАРОДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ      
   
 
 
Вијеће народа је тијело које се састоји од 28 делегата. Предсједавајући Вијећа народа је г-дин Џевад 

Османчевић. У Вијећу народа РС постоје и радна тијела и то су : 

1. Администартивна комисија 

2. Уставно и законодавно – правна комисија 

3. Заједничка комисија Народне скупштине и Вијећа народа РС за усаглашавање закона, 

прописа и аката. 

 

Вијеће народа је у 2008. години одржало 5 редовних сједница на којима је расправљало укупно о 11 

тачака дневног реда.  

 

5. редовна сједница Вијећа народа је одржана 27 марта 2008. године. Сједници није присуствовао, 

тачније оправдано је био одсутан 1 делегат из Клуба Хрвата. Сједница је имала једну тачку дневног 

реда : 

1. Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Пословника Вијећа народа РС. 

 

Приједлог Одлуке је усвојен, а за њено усвајање је гласало 20 делегата, 1 делегат је био против, док 

је 6 делегата било уздржано.  

 

На 6 редовној сједници делегати Вијећа народа су имали нешто обимнији Усвојени дневни ред, 

тачније 2 тачке су биле предмет разматрања : 

1. Разматрање Одлуке за покретање процедуре за заштиту виталног националног интереса на 

Закон о Пензијском резервом фонду РС, са Амандманом и образложењем Клуба делегата 

бошњачког народа и Клуба делегата хрватског народа И 

2. Приједлог Одлуке о избору предсједника Уставног суда РС 

 

Тачка број 1 није прошла, тачније није добијена подршка за амандмане ни бошњачких ни хрватских 

делегата.  

 

У оба случаја су само Клубови делегата – предлагача подржавали предложене тачке дневног реда, 

што је недовољно да би се одређена одлука усвојила. 

 

Предложени амандмани су упућени на усаглашавање на Заједничку комисију Вијећа народа РС и НС 

РС, а након што ни на заједничкој Комисији није дошло до усглашавања, 26.05.2008. године, Уставни 

суд РС је утврдио да нису повређени витални национални интереси бошњачког и хрватског народа. 

 

Тачка број 2 је  усвојена, тачније г-дин Мирко Зовко је изабран за предсједника Уставног суда РС, 17 

делегат је гласало за, 2 делегата је било против, а 8 делегата је било уздржано. 

 

7 редовна сједница је одржана 27.06., а на дневном реду сједнице су биле три тачке дневног реда : 
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1.  Разматрање Одлуке за покретање процедуре за заштиту виталног национбалног интереса на 

Закон о финансирању политичких странака из буџета Републике, града и општине са Амандманима и 

и образложењем Предсједништва Вијећа народа РС ;  

2. Разматрање Одлуке за покретање процедуре за заштиту виталног националног интереса на Закон 

о музејској дјелатности са Амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког народа и 

3. Приједлог Одлуке о престанку важења Одлуке о платама и накнадама делегата и функционера у 

Вијећу народа Републике Српске. 

 

Када је прва тачка дневног реда у питању, 6 предложених амандмана Предсједништва Вијећа народа 

није прихваћено и свих 6 амандмана иду на усаглашавање на Заједничку комисију Вијећа народа и 

Народне скупштине РС. Није покренута процедура заштите виталног националног интереса у вези са 

првом тачком дневног реда. 04.07. 2008. године Закон је усаглашен радом наведене Заједничке 

комисије, те се избјегла процедура да се иде на Уставни суд РС. 

 

Ни код друге тачке дневног реда није било „договора“ у вези са предложеним амандманима и сва три 

предложена амандмана су ишла на  усаглашавање на Заједничку комисију Вијећа народа и Народне 

скупштине РС. Након што није постигнут компромис, Уставни суд РС је 11.09.2008. године, утврдио да 

нису повријеђени  витални национални интереси Бошњака. 

 

Задња тачка дневног реда је усвојена са 25 гласова за, нико није био против, а 1 делегат је био 

уздржан. Дакле, све ингеренције у вези са платама и накнадама делегата и функционера Вијећа 

народа ће бити ријешаване у Административној комисији Вијећа народа. 

 

Са редовних сједница Вијећа народа које су одржане у трећем и четвртом кварталу, тачније 8. 

сједнице, која је почела у септембру, а завршена 05.11., као и 9 сједнице која је одржана истог дана, 

према ЦЦИ нису прослијеђени тражени записници.  

 

Ипак, имамо сазнања да је Закон о библиотечкој дјелатности изазвао покретање питања виталног 

националног интереса из Клуба бошњачког и хрватског народа, али је закон усаглашен на заједничкој 

Комисији НС РС и Вијећа народа РС 17.11.2008. године 

 

Уставни закон, о допуни Уставног закона о застави, грбу и химни РС, процедуру за заштиту виталног 

националног интереса је покренуо Клуб делегата из реда хрватског и бошњачког народа, а Уставни 

суд  је дана 01.12.2008. године, утврдио да није прихватљив захтјев Клуба делегата из реда хрватског 

народа, а да је прихватљив захтјев Клуба делегата из реда бошњачког народа. Коначно дана 

25.12.2008. године Уставни суд РС је утврдио да је Уставним законом који се односи на грб РС 

повријеђен витални национални интерес бошњачког народа. 

 

Задња мјера која је завршила на Уставном суду РС, а на захтјев Клуба делегата из реда бошњачког 

народа, је Резолуција о циљевима и мјерама политике РС, а у вези са усвојеном „Информацијом о 

укупним односима у БиХ поводом новонастале ситуације  након неовлаштених говора 

предсједавајућег Предсједништва БиХ пред Генералном скупштином ОУН и Парламентарном 
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скупштином Савјета Европе“. 01.12.2008. године Уставни суд РС је одбацио захтјев као 

неприхватљив. 
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Посланичка питања која су постављена, а да заступају општи интерес грађана у РС
13

 

Топ 5 питања са одговорима из министарстава у 2008. години  

Посланик Борислав Бојић (СДС) је поставио питање према Министарству саобраћаја и веза, а које 

гласи: „ У току је изградња РТВ дома. Склопљен је уговор између РТРС-а и Интегра инжињеринга 

(уговор о ортаклуку). Потпуном информацијом би се избјегле одређене врсте шпекулација у јавности у 

вези с тим. Молим одговор јасан, децидан, врло обиман и опширан.“ 

Одговор Министарства саобраћаја и веза: „ Законом о РТ РС-у (Службени гласник РС, бр. 49/06), 

прописано је да је РТ РС јавно предузеће чији је оснивач РС и које је самостално у обављању својих 

дјелатности. РТ РС је правно лице које може бити власник покретне и непокретне имовине. Чланом 4. 

поменутог Закона прописано је да права и обавезе према Радио телевизији врши НС РС. Из 

наведенога се може закључити да Министарство саобраћаја и веза није надлежно да контролише и 

даје тумачење правних послова РТ РС. Према информацији коју смо добили од РТ РС, Уговор о 

ортаклуку о заједничкој изградњи пословног објекта у којем ће бити смјештен РТВ дом био је предмет 

ревизије Главне службе за ревизију јавног сектора који Извјештај је презентован јавности под бројем 

RV 04-07 од 19.12.2007. године.  

Посланик Бранислав Бореновић (ПДП) је питао Министарство здравља и социјалне заштите и 

многа друга министарства у Влади РС: „До када ће Комисија за ревизију приватизације радити и 

колико планира потрошити? Колико је новца потрошила са 01.11.2008. године? Ко су чланови 

Комисије? На који период су именовани и да ли су способни да обављају овај посао (зато питам 

Министарство здравља и социјалне заштите)? Колико су чланови Комисије добили хонорара? Колико 

је исплаћено појединцима и правним субјектима који су пословали са Комисијом до 01.11.2008. године 

и да ли је поштован Закон о јавним набавкама? Колико је уговора о приватизацији раскинуто до 

01.11.2008.? До које фазе је дошла реализација Закључка Народне скупштине РС и да ли Влада РС 

планира да уради ревизију рада Комисије? 

Одговор који је Министарство здравља и социјалне заштите дало, и који се тиче здравствене 

способности. „У складу са чланом 15. Закона о раду („Службени гласник РС“, број 55/07) уговор о раду 

не може закључити лице које нема општу здравствену способност за рад. Приликом заснивања 

радног односа радник доставља увјерење о радној способности која је претпоставка и услов за 

закључивање уговора о раду. Имајући у виду да су именовани чланови Комисије у радном односу 

претпостављамо да су способни да обављају свој посао. Наведена претпоставка важи све док се не 

докаже супротно.“ 

Министарство пољопривреде је на исто питање одговорило „да није било укључено у формирање и 

рад Комисије за ревизију приватизације , па према томе и не располаже ни са подацима о раду исте.“ 

Министарство привреде, енергетике и развоја је дало слиједећи одговор на ово питање: 

                                                
13

 Презентована питања су упућивана Влади РС кроз свих 10 редовних сједница НС РС у 2008. години и само су дио од 528 

укупно евидентираних питања која ЦЦИ има у посједу. 
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„Напомињемо да је Комисија за ревизију приватизације самостално тијело именовано од Владе РС. 

Што се тиче питања колико је уговора о приватизацији раскинуто до 01.11.2008. године, за исто је 

надлежна Дирекција за приватизацију – односно Инвестициони – развојна банка РС. Имајући у виду 

да наведено питање није у надлежности овог министарства, о истом Вас обавјештавамо ради даљег 

поступања.“ 

Министарство финансија је дало слиједећи одговор: „У складу са Вашим дописом од 11.11.2008. 

године, број 04/1.3.1.-011-3429/08, којим сте тражили да Вам доставимо одговор на посланичко 

питање, обавјештавамо Вас да надлежност из домена постављеног питања нема Министарство 

финансија. Стога, питање прослиједите Комисији за ревизију приватизације државног капитала у 

предузећима и банкама.“ 

Министарство правде је одговорило да „није ресорно за достављање одговора на постављено 

питање, у прилогу овог  дописа враћамо вам наведено посланичко питање.“ 

МУП РС је доставио идентичан одговор као и Министарство правде. 

Министарство трговине и туризма је одговорило: према подацима којима располажемо, а у вези са 

постављеним питањем, обавјештавамо Вас да није раскинут ниједан уговор о приватизацији 

предузећа из ресорне надлежности Министарства трговине и туризма. 

Народни посланик Бранислав Бореновић (ПДП) је поставио питање Министарству породице, 

омладине и спорта: „По ребалансу буџета Министарство је потрошило 900.000,00 КМ за 

запошљавање младих. Потребно је да нам доставите намјену и структуру утрошка средстава са 

прецизном евиденцијом по свакој појединачној исплати?“ 

Одговор Министарства је слиједећи : „Министарство за породицу, омладину и спорт Владе РС је 

поново расписало Конкурс за избор послодаваца за додјелу средстава као директан подстицај 

запошљавању младих у РС за 2008. годину. За реализацију овог пројекта, по ребелансу Буџета, 

Влада РС је издвојила 900.000,00 КМ. На првом конкурсу се пријавило укупно 54 послодавца, а 

подршку је добило 37 послодаваца, чиме је директно са Завода за запошљавање РС запослено 62 

радника до 30 година старости. Уговори са послодавцима су потписани у просторијама Владе РС, а 

све је било и медијски пропраћено. По другом конкурсу се пријавило укупно 58 послодаваца. Подршку 

Министарства је добило 55 послодаваца, чиме ће се директно запослити 155 младих људи. Дакле, по 

до сада расписаним конкурсима је подржано 92 послодавца за укупно 217 радника. Од укупног броја 

радника, 190 лица је са средњом стручном спремом, а 27 лица са вишом и високом. Највећи број 

радника је ангажован у производној дјелатности, око 60%. Напомињемо да је наведени конкурс још 

увијек отворен и да се стално ради на његовој реализацији.“ 

Бранислав Шкобо, независни посланик је поставио слиједеће питање Министарству за породицу, 

омладину и спорт: „Зашто ништа од средстава која су намјењена за помоћ омладинским 

организацијама у руралним подручјима, помоћ породици, удружењима и организацијама, помоћ – 

стамбено збрињавање младих, подршка запошљавању младих, није расподијељено овим 
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категоријама као помоћ у првих 6 мјесеци ове године? (Консолидовани извјештај о извршењу буџета 

РС за период 01.01. до 30.06.2008)“.  

Одговор Министарства : „У оквиру буџета Министарства, одјељења за омладину, су дефинисала 4 

гранта и то: Помоћ омладинским организацијама у руралним подручјима, помоћ – стамбено 

збрињавање младих и помоћ – подршка запошљавању младих. Реализација средстава из горе 

поменутог гранта је започела почетком 2008. године у складу са планом и програмом рада 

Министарства и достављеним програмима и пројектима из области омладинског рада, дјеловања и 

активности, док намјенска средстав из осталих грантова није било могуће реализовати у првих 6 

мјесеци текуће године, јер је потребно припремити и провести одређене конкурсне, тендерске и друге 

процедуре, а како је консолидованим извјештајем и приказано. Из овог произилази да су у првих 6 

мјесеци, омладинске организације, удружења и друге организације које се баве омладинским радом, 

дјеловањем и активностим конкурисале својим пројектима за средства по горе наведеним 

грантовима, док је извршење буџета из горе наведених грантова, започело у другој половини године.“ 

Народни посланик Миланко Михајлица (СРС РС), је поставио питање према Министарству 

финансија на који је добио некомплетан одговор, а питање је било : „ Колико средстава 

(финансијских) су приватна и дионичарска предузећа „Интеграл“, „Интеграл инжињеринг“, „Тамарис“, 

„Нискоградња“, и „Калдера“ сви из Бањалуке и Лакташа повукла из буџета РС по основу уговора и 

анекса на уговоре у посљедње 2,5 године? Тражим да ми доставите на увид све тендере, уговоре, 

анексе на све уговоре који су склопљени од стране наведених предузећа са Владом РС, 

министарствима, управама, дирекцијама и јавним предузећима“. 

Одговор Министарства финансија: „ У складу  са Законом о буџетском систему РС ( Службени гласник 

РС, број : 96/03, 14/04, 67/05, 34/06, 128/06 и 117/07) буџетска средства се планирају у оквиру 

појединих буџетских корисника и иста се користе за финансирање функција буџетских корисника, 

извршавање њихових задатака и за остале намјене које су у складу са Уставом РС, те законским 

прописима, с тим да су корисници буџетских средстава дужни да средства утврђена буџетом користе 

руководећи се начелима рационалности и штедње. Буџетски корисници су дужни да се у поступку 

набавке  робе, материјала и вршења услуга придржавају одредаба Закона о јавним набавкама БиХ, 

као и процедура о обавезној примјени модула набавки, прописаног Правилником о процедури вођења 

помоћних књига. Имајући у виду горе наведено и чињеницу да уговоре са потенцијалним 

добављачима након проведене процедуре јавних набавки закључује појединачно сваки буџетски 

корисник за своје потребе, Министарство финансија није у могућности удовољити вашем захтјеву.“ 

Видљиво је, дакле, да се на врло конкретна питања избјегавају директни одговори, од стране 

представника извршне власти, који се притом сакривају иза закона, па чак и Устава РС и закона БиХ. 

Испуњава се законска обавеза, одговори се формално дају, али су далеко од суштине питања.  

Остала интересантна посланичка питања која су на трагу одговорног дјеловања посланика  

Посланик Миланко Михајлица (СРС РС) 15.12.2008. године је слиједеће питање упутио Министру 

финансија: “Прошле године у Буџету РС је било предвиђено 2,5 милиона КМ за суфинансирање 
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јавних медија у РС. Ове године је предвиђено и више неких 100.000 КМ за суфинансирање јавних 

медија, поред чињенице да је у међувремену приватизован „Глас Српске“. Којим медијима са овог 

гранта су дозначена средства овог гранта у 2008. години?“ 

Посланик Младен Кршић (СДС) је 15.12.2008. године на 26 редовној сједници је упутио питање 

Министру пољопривреде, гдје се позвао на своје питање са 24 сједнице НС РС, на које није добио 

потпун одговор. Питање је било: „колико је лица са 4 и више чланова породице добило подршку за 

набавку пољопривредне механизације и колико је укупно конкурисало по имену и презимену из које 

општине? Није био задовољан одговором, јер је одговор био непотпун, посланик је добио списак ко је 

добио тражену механизацију од 170 људи. Поновљеним питањем тражи од министра Братића  да се 

достави списак свих људи по имену и презимену и из које општине је конкурисао за ову 

пољопривредну механизацију?“ 

Посланик Рамиз Салкић (СДА) је 15.12.2008. године на 26 редовној сједници поставио питање 

Министарству рада и борачко – инвалидске заштите: „На који начин ће бити реализована средства од 

1.000,000 КМ издвојена из Развојног Програма ради запошљавања повратника у РС, а биће 

реализована преко Завода за запошљавање?“ 

Посланик Слободан Пртило (СДС) је 15.12.2008. године на 26 редовној сједници питао 

Министарство здравља и социјалне заштите: „Шта је разлог, по други пут, повлачења Посебног 

колективног уговора у здравству од стране Министарства здравља? Које ће ефекте „на терену“ 

овакава потез проузроковати?“ 

Посланик Горан Перковић (СДС) је питао Премијера РС Милорада Додика: „Да ли ће бити, и какав се 

очекује интензитет, удара на пољопривреду РС након потписивања ССП-а?“ 

Посланик Душан Стојичић (СДС) је питао премијера РС Милорада Додика: „На основу којег законског 

или подзаконског акта је Влада РС прогласила тајност процјена предприватизационе вриједности 

државног капитала у Кристал банци и Бањалучкој банци које су урађено од сtране ревизорске куће 

Бест ревизор и Адитон? Због чега их одбија оставити Одбору за праћење спровођења процеса 

приватизације НС РС?“ 

Посланик Пртило Слободан (СДС) је питао премијера РС: “Шта Влада РС мисли подузети за младе 

из Херцеговине, јер у многим општинама је већа стопа морталитета од наталитета?“ 

Посланик Пртило Слободан (СДС) је питао Министарство здравља и социјалне заштите: „Која права 

из области ПИО и здравственог осигурања имају особе ометене у развоју (од самог рођења) у 

моменту када постају пунољетни или у ситуацији када из било којег разлога остану без законског 

старатеља или родитеља?“ 

Посланик Пртило Слободан (СДС) питао је Предсједника Владе РС: „Када се погледа схематски 

приказ мрежа планиране изградње аутопутева у РС видимо : 

1. 1. и 2. Фаза су резервисане за сјеверни и западни (развијени) дио РС, за шта је већ потписан 

уговор са Страбагом, 
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2. 3 Фаза је преостала за источни (неразвијени) дио РС и односи се само на високофреквентни 

правац Бијељина – Требиње, и то у форми рехабилитације и модернизације? 

Да ли је то РАВНОМЈЕРАН ПЛАН РАЗВОЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ?“ 

Посланик Ново Грујић (СРС РС) је питао премијера РС Милорада Додика: „Питање се тиче Клиничко 

болничког центра у Бањалуци. Тридесет два мјесеца је од када сте преузели власту у РС, једно од 

ваших великих обећања је и реконструкција и изградња Клиничко – болничког центра у Бањалуци. 

Шта је Влада конкретно урадила по том питању и шта планира у наредном периоду да уради? 

Постављам питање зашто је тако тешка ситуација у Клиничко – болничком центру, гдје је данас тежак 

услов рада доктора, и тежак услов пацијената који бораве горе?“ 

ЕКС Посланик Радо Савић (СДС) питање Министарству саобраћаја и веза: „Колики је проценат 

возила која први пут нису прошла технички преглед приликом регистрације већ су њихови власници 

морали извршити поправке? Питање је проистекло из чињенице да је превише саобраћајних несрећа 

у РС са фаталним посљедицама, а узрок је веома често неисправно возило.“ 

ЕКС Посланик Радо Савић (СДС) питање Министарству пољопривреде: „Молим да ми доставите 

податке о броју корисника, врсти захтјева и дозначеним износима по сваком захтјеву за подстицајна 

средства у пољопривреди за 2007. годину.“ 

Посланик Борислав Бојић (СДС): „Тражимо прецизну информацију, у којима су све јавним 

предузећима чланови Владе, и који представници државног капитала и колика имају примања по том 

основу и да ли је Влада РС својим ставом или одлуком наметнула обавезност плаћања надокнаде 

јавним предузећима по овом основу, што у ранијем периоду није био случај.“ 

Посланик Зинајда Хошић (СДА): „Ово питање постављам предсједнику Владе РС, а ради се о молби 

4 раднице из Бањалуке, које су се пријавиле на Јавни конкурс за пријем радника у Службу за 

заједничке послове Владе РС. Дана 1.2.2008. године в.д. директора Службе за заједничке послове је 

донио Одлуку о пријему кандидата у Сектор за инвестиционо и текуће одржавање, спремачице, и 

прима 30 радница, али ниједну Бошњакињу, премда су ове 4 раднице конкурисале и испуњавају 

опште и посебне критеријуме. Имајући у виду члан 3. Закона о локалној самоуправи , који је донијела 

НС РС, питам премијера, шта је разлог да ниједна радница Бошњакиња није примљена на посао?“ 

Посланик Боро Рудић (СНСД): „Колико је фармера у РС након едукације добило опрему за 

вјештачко осјемењивање крава, колико је појединачно подијељено дубоко смрзнутог сјемена бикова, 

чије је сјеме, кад је произведено и колико још фармера у РС има донирану опрему, и какви су 

параметри узетог сјемена и осјемењених плоткиња?“ 

ЕКС Посланик Недељко Кнежевић (СНСД) је питао премијера РС: „Да ли Влада РС предузима 

конкретне активности за преузете обавезе из ССП-а?“  

Посланик Бранислав Бореновић (ПДП): „Да ли је предсједник Комисије за ревизију приватизације, 

Борислав Бијелић, у сукобу интереса, с обзиром да је у надзорним одборима државних предузећа и 

приватних инвестиционих фондова и да ли може обављати ову функцију у владиној Комисији која се 
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тиче ревизије приватизације у којој је учествовао Фонд „Полара“, гдје је Бијелић био члан Надзорног 

одбора?“ 

Посланик Перо Митровић (СНСД): „Постоји ли могућност добијања прегледа уплата за подстицај у 

пољопривреди са подручја општине Угљевик? Постоје индиције да је дио корисника остварио 

наведена средства, а која му по Правилнику нису припадала.“ 

Посланик Радован Вишковић (СНСД) је питао: „Када се очекује да Инвестиционо-развојна банка 

почне са одобравањем средстава од приватизације Телеком-а и Нафтне индустрије РС привредним 

субјектим за програме који се односе на запошљавање нових радника?“ 

Посланик Синиша Додик (СНСД) је 10.03.2008. године, према Министарству рада, упутио питање: 

„Када ће почети имплементација Пројекта запошљавања приправника, путем Завода за  

запошљавање Републике Српске, у текућој години?“ 

Посланик Томислав Прпош (ДНС): „Да ли је току и када се намјерава радити „Стратегија стамбене 

изградње“ или сличан акт?“ 

Питање вриједно пажње је и питање народног посланика Борислава Бојића (СДС) од 21.02.2008. 

године, којег је интересовало: „Како то до сада није достављена информација о сиромаштву и 

равномјерном развоју Републике Српске, са приједлогом мјера“. 

Такође, СДС, СРС РС и дјелимично ПДП, су кроз читаву 2008. годину постављали питања о Уговорима за 

приватизацију Нафтне индустрије РС, затим о цијени коштања квадрата Административног сједишта РС, 

фамозног процеса изградње аутопута Градишка - Бањалука. У вези са овим питањима, ставови опозиције су 

да је било одређених малверзација и питања су се директно упућивала на Владу РС, али су одговори били 

без конкретних показатеља и са пребацивањем одговорности на друге вршиоце власти и јавна предузећа. 

Сва прича би се завршавала констататцијом да је Главна служба за ревизију РС урадила свој дио посла, те 

да је углавном добијано мишљење са резервом, што владајућа гарнитура доживљава као велики успјех. 

Једини негативан извјештај Главне службе за ревизију је био у вези са ревизијом ЈП „Путеви РС“, а 

посланици владајућих странака су избјегли било какву расправу на ову тему, не позивајући никога на 

одговорност. Овај извјештај је дуго заговарао посланик СРС РС Миланко Михајлица, а Главна служба за 

ревизију је потврдила да се у 2006. години у овом предузећу радило изван прописаних процедура. 



 
 

ДОДАТАК 4. ПРИЈЕДЛОЗИ ЗАКОНА У ПРОЦЕДУРИ НС РС У 2008. ГОДИНИ 
 
 

РБ Закон 
 

Предлагач  Усвојен у НС РС У процедури Одбачен Повучен 

1.  Закон о измјени Закона о 
заштити животне средине 

Министарство за 
просторно уређење, 
грађевинарство и 

екологију 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

2.  Закон о измјенама Закона о 
приватизацији државног 
капитала у предузећима 

Министарство 
привреде, енергетике 

и развоја 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

3.  Закон о измјенама и допунама 
Породичног закона 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

4.  Закон о ветеринарству у 
Републици Српској 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

5.  Закон о условима и поступку за 
прекид трудноће 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

6.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о ловству 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

7.  Закон о остваривању права на 
старосну пензију одређених 
категорија осигураника 

Министарство рада и 
борачко- инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

8.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о лијековима 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

9.  Закон о измјенама и допунама Министарство за ВЛАДА 2008. Да / / / 
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Закона о заштити природе просторно уређење, 
грађевинарство и 

екологију 

године је 
планирала закон 

10.  Закон о студентском стандарду Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 

планирала закон 

Да / / / 

11.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о пензијском и 
инвалидском осигурању 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 

планирала закон 

Да / / / 

12.  Закон о допуни Закона о 
социјалној заштити 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 

планирала закон 

Да / / / 

13.  Закон о правосудном испиту 
РС 

Министарство правде ВЛАДА 2007 Да / / / 

14.  Закон о допунама Закона о 
судовима РС 

Министарство правде ВЛАДА 2007 Да / / / 

15.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о заштити од насиља у 

породици 

Министарство правде ВЛАДА 2007 Да / / / 

16.  Закон о пореском савјетовању Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2007 Да / / / 

17.  Закон о интерној ревизији у 
јавном сектору РС 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2007 Да / / / 

18.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о дјечијој заштити 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2007 Да / / / 

19.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о утврђивању и начину 
измирења унутрашњег дуга РС 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2007 Да / / / 

20.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о здравственом 

осигурању 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2007 Да / / / 

21.  Закон о резервном пензијском 
фонду РС 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

22.  Закон о измјенама и допунама 
Изборног закона РС 

Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 
2008.године није 
планирала 
закон. 

/ / / Да 

23.  Закон о измјенама и допунама Министарство управе ВЛАДА / / / Да 
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Закона о локалној самоуправи и локалне самоуправе 2008.године није 
планирала закон 

24.  Закон о порезу на лични 
доходак грађана 

Народни посланик 
Борислав Бојић 

Народни 
посланик 

Борислав Бојић 

/ / Да / 

25.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о локалној самоуправи 

Народни посланик 
Петар Ђокић 

Народни 
посланик 

Петар Ђокић 

/ / / Да 

26.  Уставни закон о измјени 
Уставног закона о застави, грбу 

и химни РС 

Предсједник НС РС 
Игор Радојичић 

Предсједник НС 
РС 

Игор Радојичић 

 Да / / / 

27.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о девизном пословању 

Законодавни одбор Законодавни 
одбор 

Да / / / 

28.  Закон о буџетском систему 
Републике Српске 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2007. Да / / / 

29.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о правима 

бораца,војних инвалида и 
породица погинулих бораца 

одбрамбено – отаџбинског рата 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 

планирала закон 

Да / / / 

30.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о приватизацији 
државних станова 

Народни посланици 
Петар Мићић, Перица 
Рајчевић и Никола 

Баштинац 

Народни 
посланици 
Петар Мићић, 
Перица 
Рајчевић и 
Никола 
Баштинац 

Да / / / 

31.  Закон о измјенама Закона о 
правосудном испиту 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

32.  Закон о електронском потпису Министарство науке и 
технологије 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

33.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о адвокатури Републике 

Српске 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

34.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о жељезницама 

Министарство 
саобраћаја и веза 

ВЛАДА 2008. 
године је 

Да / / / 
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Републике Српске планирала 
закон. 

35.  Закон  о измјенама и допунама 
Закона о управљању отпадом 

Министарство за 
просторно уређење, 
грађевинарство и 

екологију 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

36.  Закон о привредној комори Министарство 
привреде, енергетике 

и развоја 

ВЛАДА 2008. је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

37.  Закон о измјенама Закона о 
платама запослених у области 

просвјете и културе 

Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

38.  Закон о измјени Закона о 
спровођењу одлука Комисије за 

заштиту националних 
споменика установљене у 
складу са Анексом 8. Општег 
оквирног споразума за мир у 

БиХ  

Министарство за 
просторно уређење, 
грађевинарство и 

екологију 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

39.  Закон о измјенама Закона о 
утврђивању и начину измирења 

унутрашњег дуга РС 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

40.  Закон о преузимању 
акционарских друштава 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

41.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о вјештацима у РС 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

42.  Закон о финансирању 
политичких странака из буџета 
Републике, града и општина 

Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

43.  Закон о музејској дјелатности Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

44.  Закон о библиотечкој 
дјелатности 

Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 

Да / / / 
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планирала 
закон. 

45.  Закон о допуни Закона о РТ РС Министарство 
саобраћаја и веза 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

46.  Закон о основном образовању 
и васпитању 

Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

47.  Закон о средњем образовању Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

48.  Закон о заштити назива РС Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

49.  Закон о спречавању сукоба 
интереса 

Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

50.  Закон о шумама Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде  

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

51.  Закон о пољопривредним 
задругама 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

52.  Закон о волонтирању Министарство за 
породицу, омладину и 

спорт 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

53.  Закон о судским таксама Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

54.  Закон о угоститељству Министарство 
трговине и туризма 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 

Да / / / 
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закон. 

55.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о јавним путевима 

Министарство 
саобраћаја и веза 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

56.  Закон о отровима Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

57.  Закон о измјенама и допунама 
закона о спорту 

Министарство за 
породицу, омладину и 

спорт 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

58.  Закон о социјалној заштити Народни посланик 
Лазо Марић 

Народни 
посланик Лазо 

Марић 

/ / / Да 

59.  Закон о генетички 
модификованим организмима 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

60.  Закон о играма на срећу Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

61.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о административним 
таксама и накнадама 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

62.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о доприносима 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

63.  Закон о измјенама и допуна 
Закона о подстицању развоја 

МСП 

Министарство 
привреде, енергетике 

и развоја 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

64.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о културним добрима 

Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

65.  Закон о електронском Министарство науке и ВЛАДА 2008. Да / / / 
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документу технологије године је 
планирала 
закон. 

66.  Закон о економско – 
социјалном савјету 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

67.  Закон о привредним 
друштвима 

Министарство 
привреде, енергетике 

и развоја 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

68.  Закон о штрајку Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

69.  Закон о превозу у друмском 
саобраћају 

Министарство 
саобраћаја и веза 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

70.  Закон о Влади РС Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

71.  Закон о Републичкој управи РС  Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

72.  Закон о државним 
службеницима 

Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

73.  Закон о предшколском 
образовању и васпитању 

Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

74.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о објављивању закона и 

других прописа у РС 

Републички 
секретаријат за 

законодавство/ Мин. 
Управе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

75.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о противградној 

Министарство 
пољопривреде, 

ВЛАДА 2008. 
године је 

Да / / / 
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заштити шумарства и 
водопривреде 

планирала 
закон. 

76.  Закон о архивској дјелатности Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

77.  Закон о бесплатној правној 
помоћи  

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

78.  Закон о измјенама Закона о 
земљишним књигама 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

79.  Закон о заштити и добробити 
животиња 

Министарство 
пољопривреде, 
шумарства и 
водопривреде 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

80.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о правобранилаштву 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

81.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о остваривању права на 
накнаду материјалне штете 
настале у периоду ратних 
дејстава, од 20. маја 1992. 

године до 19. јуна 1996. године  

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

82.  Закон о јавном окупљању МУП РС ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

83.  Закон о апотекарској 
дјелатности 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

84.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о омладинском 

организовању 

Министарство за 
породицу, омладину и 

спорт 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

85.  Закон о стварним правима Министарство правде ВЛАДА 2008. Да / / / 
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године је 
планирала 
закон. 

86.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о Спомен подручју 

Доња Градина 

Министарство 
просвјете и културе 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

87.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о кривичном поступку 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

88.  Закон о порезу на 
непокретности 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

89.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о прекршајима 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

90.  Закон о насљеђивању Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

91.  Закон о овлашћењима Ауто 
мото савеза РС 

Министарство 
саобраћаја и веза 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

92.  Закон о управној инспекцији Министарство управе 
и локалне самоуправе 

ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

93.  Закон о буџетском систему Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

94.  Закон о извршењу буџета РС 
за 2009. годину 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
године је 

планирала закон 

Да / / / 

95.  Закон о измјенама Закона о 
висини стопе затезне камате 

Министарство 
финансија 

ВЛАДА 2008. 
није планирала 

закон 

Да / / / 
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96.  Закон о Омбудсману за дјецу Предсједник РС Рајко 
Кузмановић 

Предсједник РС 
Рајко 

Кузмановић 

Да / / / 

97.  Закон о премјеру и катастру 
непокретности 

Републичка управа за 
геодетске и имовинско 

правне односе 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

98.  Закон о измјенама и допунама 
Закона о судовима 

Министарство правде ВЛАДА 2008. 
године је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

99.  Закон о измјенама Закона о 
ПИО РС 

Министарство рада ВЛАДА 2008. је 
планирала 
закон. 

Да / / / 

100. Закон о измјенама Закона о 
експропријацији 

Републичка управа за 
геодетске и имовинско 
правне послове 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

101. Закон о измјенама Закона о 
здравстевном осигурању 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

102. Закон о измјенама и допунама 
Закона о дјечијој заштити 

Министарство 
здравља и социјалне 

заштите 

ВЛАДА 2008. 
године није 
планирала 
закон. 

Да / / / 

103. Закон о измјенама и допунама 
Закона о професионалној 

рехабилитацији, оспособљавању и 
запошљавању инвалида 

Министарство рада и 
борачко- инвалидске 

заштите 

Влада РС 2008. 
је планирала 
закон 

Не / / / 

104. Закон о добровољним пензијским 
фондовима и пензијским 

плановима 

Министарство рада и 
борачко – инвалидске 

заштите/ 
Министарство 
финансија 

Влада РС 2008. 
је планирала 
закон 

Не / / / 

105. Закон о измјенама и допунама 
Закона о оружју и муницији 

МУП РС Влада РС 2008. 
је планирала 
закон 

Не / / / 

106. Закон о измјенама Закона о 
осигурању од одговорности за 
моторна возила и осталим 

Министарство 
финанисја 

Влада РС 2008. 
је планирала 
закон 

Не Да / / 



 114 

обавезним осигурањима од 
одговорности 

 

107. Закон о измјенама Закона о 
пошти/поштанским услугама  РС 

Министарство 
саобраћаја и веза 

Влада РС 2008. 
је планирала 
закон 

Не Да / / 
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ДОДАТАК 5. СПИСАК НЕУСВОЈЕНИХ ЗАКОНА ИЗ ПРОГРАМА РАДА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
 
 
Р.

Б. 

Закон Предлагач Рок за усвајање у НС РС 

Закон о измјени и 

допуни Закона о 

одржавању стамбених 

зграда 

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију Други квартал 

Закон о националним 

парковима 

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију Други квартал 

Закон о здравственом 

осигурању 

Министарство здравља и социјалне заштите Трећи квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

цивилној заштити
14

 

МУП РС и Републичка управа цивилне заштите Трећи квартал ( због промјене законодавца, закон 

ће се мијењати 2009. године. 

Закон о извршном 

поступку
15

 

Министарство правде Трећи квартал (одустало се од измјена у 2008. 

години) 

Закон о државној помоћи Министарство финансија Трећи квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

грађевинском земљишту 

Републичка управа за геодетске и имовинско –правне односе  Трећи квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

фискалним касама 

Министарство финансија Трећи квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

Министарство индустрије, енергетике и рударства Трећи квартал 

                                                
14

 Закон о цивилној заштити је на сједници Владе РС одржаној 15.о5.2008. године прешао под ингеренцију МУП-а РС и Републичке управе цивилне заштите и закључком је одређене да се у 

измјене и допуне овог закона уђе у 2009. години 

15 Из Министарства правде РС су стигла појашњења за Закон о извршном поступку  који је усвојен 27.12.2007. године, по препоруци ОХР-а не треба мијењати 
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концесијама 

Закон о унутрашњим 

пословима 

МУП РС Четврти квартал 

Закон о ватрогаству МУП РС Четврти квартал 

Закон о дувану Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Четврти квартал 

Закон о извршењу 

кривичних санкција 

Министарство правде Четврти квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Кривичног 

закона 

Министарство правде Четврти квартал 

Закон о информационом 

центру 

Министарство финансија Четврти квартал 

Закон о страним 

улагањима
16

 

Министарство финансија Четврти квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

промету непокретности 

Министарство финансија Четврти квартал 

Закон о енергетици Министарство индустрије, енергетике и рударства Четврти квартал 

                                                
16

 Закон није утврђен. Док у Оријентационом програму рада НС РС пише да овај закон треба предложити Министарство финансија, у Програму рада Владе РС , као предлагач се наводи 

Министарство за економске односе и координацију. 
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Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

рибарству
17

 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Четврти квартал 

Закон о узимању и 

пресађивању дијелова 

људског тијела у сврху 

лијечења 

Министарство здравља и социјалне заштите Четврти квартал 

Закон о заштити 

становништва од 

заразних болести 

Министарство здравља и социјалне заштите Четврти квартал 

Закон о ловству Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Четврти квартал 

Закон о вину и ракији Министарство за пољопривреду, шумарство и водопривреду Четврти квартал 

Амандмани на Устав РС Предсједник НС РС Четврти квартал 

Закон о туристичкој 

накнади 

Министарство трговине и туризма Четврти квартал 

Закон о биоцидима Министарство здравља и социјалне заштите Четврти квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

тржишту хартија од 

вриједности 

Министарство финансија Четврти квартал 

                                                
17

 Утврђени Нацрт закона о рибарству је био у Оријентационом програму рада НС РС, али се није нашао у Програму рада Владе РС. 
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Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

друштвима за осигурање 

Министарство финансија Четврти квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закон о 

измјенама и допунама 

Закона о посредовању у 

осигурању 

Министарство финансија Четврти квартал 

Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

издавачкој дјелатности 

Министарство просвјете и културе Четврти квартал 

Амандмани  на Уставни 
закон о застави, грбу и 

химни РС 

Предсједник НС РС 4 квартал 

Закон о социјалној 
заштити 

Министарство здравља и социјалне заштите 2 квартал 

Закон о измјени Закон о 
приватизацији 
пословних зграда, 

пословних просторија и 
гаража 

Министарство за просторно уређење,грађевинарство и екологију 2 квартал 

Закон о храни Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 2 квартал 

Закон о здравственој 
заштити 

Министарство здравља и социјалне заштите 2 квартал 

Закон о уређењу 
простора и грађењу 

Министарство за просторно уређење,грађевинарство и екологију 2 квартал 

Закон о територијалној 
организацији 

Министарство управе и локалне самоуправе 2 квартал 

Закон о финансирању 
јавних високошколских 

установа  

Министарство просвјете и културе 2 квартал 

Закон о државним 
становима на којима не 
постоји станарско право 

Министарство за просторно уређење,грађевинарство и екологију 2 квартал 
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Закон о измјенама и 
допунама Закона о 
професионалној 
рехабилитацији, 
оспособљавању и 

запошљавању инвалида 

Министарство рада и борачко – инвалидске заштите 3 квартал 

Закон о образовању 
одраслих 

Министарство просвјете и културе 3 квартал 

Закон о нафти и 
нафтним дериватима 

Министарство индустрије, енергетике и рударства 3 квартал 

Закон о 
кинематографији РС 

Министарство просвјете и културе 3 квартал 

Закон о садном 
материјалу 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 3 квартал 

Закон о комори 
инжињера 

пољопривреде РС 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 3 квартал 

Закон о добровољним 
пензијским фондовима и 
пензијским плановима 

Министарство рада и борачко – инвалидске заштите
18

 4 квартал 

Закон о измјенама и 
допунама Закона о 
осигурању од 
одговорности за 
моторна возила и 
осталим обавезним 
осигурањима од 
одговорности 

Министарство финансија 4 квартал 

Закон о рачуноводству и 
ревизији 

Министарство финансија 4 квартал 

Закон о хемикалијама Министарство здравља и социјалне заштите 4 квартал 

Закон о полицијским 
службеницима 

Министарство унутрашњих послова 4 квартал 

                                                
18

 Према Програму НС РС, задужено за закон је било Министарство рада, а закон је предложило Минстарство финансија, како је стајало и у Програму рада Владе РС. Још један податак о 

различитостима у планирању, двије блиске институције. 
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Закон о измјенама и 
допунама Закона о 
оружју и муницији 

Министарство унутрашњих послова 4 квартал 

Закон о бањама Министарство трговине и туризма 4 квартал 

Закон о ванпарничном 
поступку 

Министарство правде 4 квартал 

Закон о провјери начина 
стицања имовине 

Министарство правде 4 квартал 
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ДОДАТАК 5. ГРАЂАНСКА ПЛАТФОРМА 
 
 
Очекујемо до 2010. године : 
 
 
1. да се отвори 150 000 радних мјеста у БиХ. 
 
2. да се искоријени екстремно сиромаштво у БиХ. 
 
3. да минимална пензија/ мировина у БиХ буде 250 КМ. 
 
4. да сваки грађанин у БиХ има приступ основној здравственој и социјалној заштити. 
 
5. да се обезбиједи достојанствен стандард живота на селу. 
 
6. да БиХ буде земља једнаких могућности за младе људе. 
 
7. да се смање трошкови јавне администрације. 
 
8. да се оконча реформа система образовања у БиХ. 
 
9. да се смањи ниво корупције у БиХ. 
 
10. да БиХ испуни све услове за стицање статуса кандидата за чланство у ЕУ. 
 
11. да јавна предузећа / твртке буду боље регулисана и ефикаснија у пружању јавних услуга. 
 
12. да се удвоструче директна страна улагања у БиХ. 
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НАПОМЕНА:  Извјештај је креиран на основу свих, јавности доступних, података о раду Народне скупштине Републике Српске, те интерних 

анализа и извјештаја. Посебно се захваљујемо Генералном секретаријату НС Републике Српске на челу са г-дином Ранком Карапетровићем 

Генералним секретаром који је у континуитету омогућавао транспарентан прилив информација о дешавањима са сједница НС РС ка Центрима 

цивилних иницијатива. Наравно, све активности су у складу са Законом о слободи приступа информацијама, а тражене документе за потребе 

креирања извјештаја и анализа смо добијали у роковима који су и предвиђени законом. 

 

 


